**OR.272. 57/2 .2021**

Specyfikacja Warunków Zamówienia

**Zamawiający:**

Powiat Lwówecki

ul. Szpitalna 4

59-600 Lwówek Śląski

Zaprasza do złożenia oferty w trybie art. 275 pkt 1 (w trybie podstawowym bez negocjacji) o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) – zwanej dalej Ustawy, na wykonanie dostawy pn.:

**Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E (GZ-50) obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji w obiektach zamawiającego. Post II**

**Zatwierdzam:**

*Starosta*

*/-/*

*Daniel Koko*

*Lwówek Śląski 25.11.2021*

Zamawiający oczekuje, że Wykonawcy zapoznają się dokładnie z treścią niniejszej SWZ. Wykonawca ponosi ryzyko niedostarczenia wszystkich wymaganych informacji i dokumentów, oraz przedłożenia oferty nie odpowiadającej wymaganiom określonym przez Zamawiającego.

**Spis treści**

[**Spis treści** 2](#_Toc88561479)

[**NAZWA ORAZ ADRES ZAMAWIAJĄCEGO** 4](#_Toc88561480)

[**OCHRONA DANYCH OSOBOWYCH** 4](#_Toc88561481)

[**TRYB UDZIELENIA ZAMÓWIENIA** 6](#_Toc88561482)

[**OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA** 6](#_Toc88561483)

[**OPIS CZĘŚCI ZAMÓWIENIA** 7](#_Toc88561484)

[**INFORMACJA O PRZEWIDYWANYCH ZAMÓWIENIACH, O KTÓRYCH MOWA W ART. 214 UST. 1 pkt. 7 I 8 USTAWY** 7](#_Toc88561485)

[**INFORMACJA DOTYCZĄCA OFERT WARIANTOWYCH, UMOWY RAMOWEJ, AUKCJI ELEKTRONICZNEJ, KATALOGÓW ELEKTRONICZNYCH** 7](#_Toc88561486)

[**TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA** 7](#_Toc88561487)

[**PODSTAWY WYKLUCZENIA** 7](#_Toc88561488)

[**INFORMACJE O WARUNKACH UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU** 8](#_Toc88561489)

[**INFORMACJA O PODMIOTOWYCH ŚRODKACH DOWODOWYCH. Oświadczenia i dokumenty, jakie zobowiązani są dostarczyć Wykonawcy w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu oraz wykazania braku podstaw wykluczenia.** 9](#_Toc88561490)

[**INFORMACJA O ŚRODKACH KOMUNIKACJI ELEKTRONICZNEJ, PRZY UŻYCIU KTÓRYCH ZAMAWIAJĄCY BĘDZIE KOMUNIKOWAŁ SIĘ Z WYKONAWCAMI, ORAZ INFORMACJE O WYMAGANIACH TECHNICZNYCH I ORGANIZACYJNYCH SPORZĄDZANIA, WYSYŁANIA I ODBIERANIA KORESPONDENCJI ELEKTRONICZNEJ** 12](#_Toc88561491)

[**WSKAZANIE OSÓB UPRAWNIONYCH DO KOMUNIKOWANIA SIĘ W WYKONAWCAMI** 14](#_Toc88561492)

[**OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY** 14](#_Toc88561493)

[**SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT** 16](#_Toc88561494)

[**TERMIN OTWARCIA OFERT** 17](#_Toc88561495)

[**TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ** 17](#_Toc88561496)

[**WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM** 17](#_Toc88561497)

[**SPOSÓB OBLICZENIA CENY** 18](#_Toc88561498)

[**OPIS KRYTERIÓW OCENY OFERT, WRAZ Z PODANIEM WAG TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT** 19](#_Toc88561499)

[**PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY W SPRAWIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO, KTÓRE ZOSTANĄ WPROWADZONE DO TREŚCI TEJ UMOWY.** 19](#_Toc88561500)

[**WYMAGANIA DOTYCZĄCE ZABEZPIECZENIA NALEŻYTEGO WYKONANIA UMOWY** 20](#_Toc88561501)

[**INFORMACJE O FORMALNOŚCIACH, JAKIE MUSZĄ ZOSTAĆ DOPEŁNIONE PO WYBORZE OFERTY W CELU ZAWARCIA UMOWY W SPRAWIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO** 20](#_Toc88561502)

[**POUCZENIE O ŚRODKACH OCHRONY PRAWNEJ PRZYSŁUGUJĄCYCH WYKONAWCY** 21](#_Toc88561503)

[**POZOSTAŁE INFORMACJE** 21](#_Toc88561504)

[**ZAŁĄCZNIKI DO SWZ** 22](#_Toc88561505)

[**OŚWIADCZENIE WYKONAWCY O BRAKU PODSTAW WYKLUCZENIA I SPEŁNIANIU WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU** 31](#_Toc88561506)

[**OŚWIADCZENIE WYKONAWCÓW WSPÓLNIE UBIEGAJĄCYCH SIĘ O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA** 33](#_Toc88561507)

[**ZOBOWIĄZANIE PODMIOTU UDOSTĘPNIAJĄCEGO ZASOBY** 35](#_Toc88561508)

[**OŚWIADCZENIE O AKTUALNOŚCI INFORMACJI ZAWARTYCH W OŚWIADCZENIU O BRAKU PODSTAW WYKLUCZENIA I SPEŁNIANIU WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU** 37](#_Toc88561509)

[**OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE PRZYNALEŻNOŚCI DO TEJ SAMEJ GRUPY KAPITAŁOWEJ** 38](#_Toc88561510)

[**OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA** 39](#_Toc88561511)

[**PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY** 49](#_Toc88561512)

**NAZWA ORAZ ADRES ZAMAWIAJĄCEGO**

Powiat Lwówecki

ul. Szpitalna 4

59-600 Lwówek Śląski

Telefon: 075 782 36 50

E-mail: [sekretariat@powiatlwowecki.pl](mailto:sekretariat@powiatlwowecki.pl)

Strona internetowa prowadzonego postępowania: <https://platformazakupowa.pl/pn/sp_lwowekslaski>

Na tej stronie udostępniane będą zmiany i wyjaśnienia treści SWZ oraz inne dokumenty zamówienia bezpośrednio związane z postępowaniem o udzielenie zamówienia.

**OCHRONA DANYCH OSOBOWYCH**

1. Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej RODO):
2. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Starosta Lwówecki, którego siedziba znajduje się w Lwówku Śląskim przy ul. Szpitalnej 4.
3. Administrator danych wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym można kontaktować się listownie na adres Administratora, tel.75 7823650 lub e-mail [rodo@powiatlwowecki.pl](mailto:rodo@powiatlwowecki.pl)
4. Administrator będzie przetwarzać Pani/Pana dane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b i c RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego.
5. Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą podmioty upoważnione na podstawie przepisów prawa, Instytucja Zarządzająca oraz Beneficjent wiodący Projektu Powiat Lwówecki. Ponadto mogą być one ujawniane podmiotom, z którymi Administrator zawarł umowy na świadczenie usług serwisowych dla systemów informatycznych wykorzystywanych przy ich przetwarzaniu oraz świadczenia usługi serwera mailowego.
6. Posiada Pani/Pan następujące prawa:
   1. prawo dostępu do treści swoich danych – art. 15 RODO;
   2. prawo do sprostowania danych – art. 16 RODO;
   3. prawo do usunięcia danych – art. 17 RODO;
   4. prawo do ograniczenia przetwarzania – art. 18 RODO;
   5. prawo do przenoszeni danych – art. 20 RODO;
   6. prawo do sprzeciwu – art. 21 RODO.
7. Ograniczenia do korzystania z praw w związku z art. 8a ust. 2 i 4 oraz art. 97 ust. 1a ustawy Prawo zamówień publicznych:
   1. w przypadku gdy wykonanie obowiązków, o których mowa w art. 15 ust. 1-3 RODO, wymagałoby niewspółmiernie dużego wysiłku, Zamawiający może żądać od osoby, której dane dotyczą, wskazania dodatkowych informacji mających na celu sprecyzowania żądania, w szczególności podanie nazwy lub daty postępowania o udzielenie zamówienia publicznego lub konkursu;
   2. wystąpienie z żądaniem, o którym mowa w art. 18 ust. 1 RODO, nie ogranicza przetwarzania danych osobowych do czasu zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.
8. Posiada Pani/Pan ma prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych Adres: Stawki 2, 00-193 Warszawa; Telefon: 22 531 03 00
9. Pani/Pana dane, nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany w tym również w formie profilowania.
10. Podanie danych osobowych w zakresie wymaganym prawem jest obligatoryjne. Konsekwencją nie podania tych danych będzie brak możliwości realizacji wniosku, udziału w przetargu lub zawarcia umowy. W pozostałych przypadkach podanie danych jest dobrowolne a zgoda na ich przetwarzania może zostać cofnięta w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody sprzed jej cofnięcia.
11. Pani/Pana dane osobowe pozyskane w związku z prowadzeniem przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia będą przechowywane, zgodnie z art. 97 ust. 1 ustawy Pzp, przez okres 4 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli czas trwania umowy przekracza 4 lata, okres przechowywania obejmuje cały czas trwania umowy. W przypadku zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego, dane osobowe będą przetwarzane do upływu okresu przedawnienia roszczeń wynikających z umowy w sprawie zamówienia publicznego.
12. Zgodnie z wytycznymi Urzędu Zamówień Publicznych, Wykonawca powinien złożyć stosowne oświadczenie, które zostało zamieszczone w Formularzu oferty, który stanowi załącznik nr 1 do SWZ.

**TRYB UDZIELENIA ZAMÓWIENIA**

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone jest w trybie podstawowym, o którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021, poz. 1129 ze zm.), dalej „Ustawa” oraz niniejszej Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwaną dalej „SWZ”.

Zamawiający nie przewiduje wyboru najkorzystniejszej oferty z możliwością prowadzenia negocjacji.

Szacunkowa wartość przedmiotowego zamówienia nie przekracza progów unijnych o jakich mowa w art. 3 Ustawy.

W zakresie nieuregulowanym niniejszą Specyfikacją Warunków Zamówienia („SWZ”) zastosowanie mają przepisy Ustawy.

Zamawiający nie zastrzega możliwości ubiegania się o udzielenie zamówienia wyłącznie przez Wykonawców, o których mowa w art. 94 Ustawy.

**OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E (GZ-50), obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji w obiektach Zamawiającego tj.:

Starostwo Powiatowe Powiatu Lwóweckiego  
ul. Szpitalna 4  
59-600 Lwówek Śląski

Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych  
dwa budynki  
ul. Kolejowa 6 i ul. Wojska Polskiego 20  
59-620 Gryfów Śląski

Dom Pomocy Społecznej w Mirsku   
ul. Zielona 12   
59-630 Mirsk

Powiatowy Ośrodek Rozwoju Edukacji - Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna

ul. Jana Pawła II 19  
 59-600 Lwówek Śl.

Wspólny Słownik Zamówień CPV:

Główny przedmiot:

09123000-7 Gaz ziemny

Dodatkowe przedmioty:

65200000-5 Przesył gazu

Przedmiot zamówienia szczegółowo opisany jest w **Załączniku nr 9 A – E** niniejszej specyfikacji warunków zamówienia.

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować zamówienie na zasadach i warunkach opisanych w **Załączniku nr 10** niniejszej specyfikacji warunków zamówienia (projektowane postanowienia umowy).

**OPIS CZĘŚCI ZAMÓWIENIA**

1. Zamówienie jest podzielone na 5 części
2. Zamawiający nie ogranicza ilości części na które składana jest oferta.
3. Zamawiający dopuszcza składania ofert częściowych:

Część I Dostawa gazu do Starostwa Powiatowego

Część II Dostawa gazu do ZSOiZ w Gryfowie Śląskim

Część III Dostaw Gazu do DPS Mirsk

Część IV Dostawa Gazu do PORE – Poradnia Psychologiczno Pedagogiczna w Lwówku Śląskim

**INFORMACJA O PRZEWIDYWANYCH ZAMÓWIENIACH, O KTÓRYCH MOWA W ART. 214 UST. 1 pkt. 7 I 8 USTAWY**

1. Zamawiający przewiduje udzielania zamówień na podstawie art. 214 ust. 1 pkt. 7 i 8 Ustawy.

Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zamówienia na dodatkowe dostawy , tożsame z przedmiotem zamówienia w wymiarze nie przekraczającym 20% wartości szacunkowej zamówienia

**INFORMACJA DOTYCZĄCA OFERT WARIANTOWYCH, UMOWY RAMOWEJ, AUKCJI ELEKTRONICZNEJ, KATALOGÓW ELEKTRONICZNYCH**

1. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych.
2. Zamawiający nie przewiduje zawarcia umowy ramowej.
3. Zamawiający nie przewiduje przeprowadzenia aukcji elektronicznej.
4. Zamawiający nie wymaga i nie dopuszcza złożenia ofert w postaci katalogów elektronicznych.

**TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA**

1. Termin wykonania zamówienia: 12 miesiące od dnia wygaśnięcia obecnie obowiązującej umowy tj. od dnia 01.01.2022 roku do 31.12.2022 roku.

**PODSTAWY WYKLUCZENIA**

1. Z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się, z zastrzeżeniem art. 110 ust. 2 Ustawy, Wykonawcę wobec którego zachodzą podstawy wykluczenia, o których mowa:

w art. 108 ust. 1 Ustawy,

w art. 109 ust. 1 pkt. 4, 5, 7 Ustawy, tj.:

w stosunku do którego otwarto likwidację, ogłoszono upadłość, którego aktywami zarządza likwidator lub sąd, zawarł układ z wierzycielami, którego działalność gospodarcza jest zawieszona albo znajduje się on w innej tego rodzaju sytuacji wynikającej z podobnej procedury przewidzianej w przepisach miejsca wszczęcia tej procedury;

który w sposób zawiniony poważnie naruszył obowiązki zawodowe, co podważa jego uczciwość, w szczególności gdy Wykonawca w wyniku zamierzonego działania lub rażącego niedbalstwa nie wykonał lub nienależycie wykonał zamówienie, co zamawiający jest w stanie wykazać za pomocą stosownych dowodów;

który z przyczyn leżących po jego stronie, w znacznym stopniu lub zakresie nie wykonał lub nienależycie wykonał albo długotrwale nienależycie wykonywał istotne zobowiązanie wynikające z wcześniejszej umowy w sprawie zamówienia publicznego lub umowy koncesji, co doprowadziło do wypowiedzenia lub odstąpienia od umowy, odszkodowania, wykonania zastępczego lub realizacji uprawnień z tytułu rękojmi za wady;

Wykonawca może zostać wykluczony przez Zamawiającego na każdym etapie postępowania o udzielenie zamówienia.

Wykluczenie Wykonawcy następuje zgodnie z art. 111 Ustawy.

**INFORMACJE O WARUNKACH UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU**

1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące:

Zdolności do występowania w obrocie gospodarczym – **nie dotyczy**.

Uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów :

Zamawiający wymaga, żeby Wykonawca **posiadał uprawnienia do wykonywania** działalności w zakresie obrotu paliwami gazowymi oraz dystrybucji paliw gazowych, zgodnie z ustawą z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne.

W przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, warunek dotyczący uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej jest spełniony, jeżeli co najmniej jeden z Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia posiada uprawnienia do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej i zrealizuje usługi, do których realizacji te uprawnienia są wymagane.

Sytuacji ekonomicznej lub finansowej - **nie dotyczy**

Zdolności technicznej lub zawodowej **– nie dotyczy**

Oceniając zdolność techniczną lub zawodową, Zamawiający może, na każdym etapie postępowania uznać, że Wykonawca nie posiada wymaganych zdolności, jeżeli posiadanie przez Wykonawcę sprzecznych interesów, w szczególności zaangażowanie zasobów technicznych lub zawodowych Wykonawcy w inne przedsięwzięcia gospodarcze Wykonawcy może mieć negatywny wpływ na realizację zamówienia.

Warunek dotyczący uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, będzie spełniony, jeżeli co najmniej jeden z Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia posiada uprawnienia do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej i zrealizuje dostawy , do których realizacji te uprawnienia są wymagane.

W przypadku gdy Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia zobowiązani są dołączyć do oferty oświadczenie, z którego wynikać będzie, które roboty budowlane, dostawy lub usługi wykonają poszczególni Wykonawcy. Wzór oświadczenia stanowi **Załącznik nr 3** do SWZ.

Wykonawca, który polega na zdolnościach lub sytuacji podmiotów udostępniających zasoby, zobowiązany jest złożyć wraz z ofertą, zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji zamówienia lub inny podmiotowy środek dowodowy potwierdzający, że Wykonawca realizując zamówienie będzie dysponował niezbędnymi zasobami tych podmiotów oraz oświadczenie podmiotu udostępniającego zasoby o braku podstaw wykluczenia. Wzór zobowiązania i oświadczenia stanowi **Załącznik nr 4** do SWZ.

Zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby, o którym mowa w pkt. 6 musi potwierdzać, że stosunek łączący Wykonawcę z podmiotem udostępniającym zasoby gwarantuje rzeczywisty dostęp do tych zasobów oraz określać w szczególności:

Zakres dostępnych Wykonawcy zasobów podmiotu udostępniającego zasoby,

Sposób i okres udostępnienia Wykonawcy i wykorzystania przez niego zasobów podmiotu udostępniającego te zasoby przy wykonywaniu zamówienia,

Czy i w jakim zakresie podmiot udostępniający zasoby, na zdolnościach którego Wykonawca polega w odniesieniu do warunków udziału w postępowaniu dotyczących wykształcenia, kwalifikacji zawodowych lub doświadczenia, zrealizuje roboty budowlane lub usługi, których wskazane zdolności dotyczą.

Zamawiający oceni, czy udostępniane Wykonawcy przez podmioty udostępniające zasoby zdolności techniczne lub zawodowe lub ich sytuacja finansowa lub ekonomiczna, pozwalają na wykazanie przez Wykonawcę spełnienia warunków udziału w postępowaniu oraz zbada, czy nie zachodzą wobec tego podmiotu podstawy wykluczenia, które zostały przewidziane względem Wykonawcy.

Podmiot, który zobowiązał się do udostępnienia zasobów, odpowiada solidarnie z Wykonawcą, który polega na jego sytuacji finansowej lub ekonomicznej, za szkodę poniesioną przez Zamawiającego powstałą wskutek nieudostępnienia tych zasobów, chyba że za udostępnienie zasobów podmiot ten nie ponosi winy.

Jeżeli zdolności techniczne lub zawodowe, sytuacja ekonomiczna lub finansowa podmiotu udostępniającego zasoby nie potwierdzą spełnienia przez Wykonawcę warunków udziału w postępowaniu lub zachodzą wobec tego podmiotu podstawy wykluczenia, Zamawiający zażąda, aby Wykonawca w określonym terminie zastąpił ten podmiot innym podmiotem lub podmiotami albo wykazał, że samodzielnie spełnia warunki udziału w postępowaniu.

Wykonawca nie może, po upływie terminu składania ofert, powoływać się na zdolności lub sytuację podmiotów udostępniających zasoby, jeżeli na etapie składania ofert nie polegał w danym zakresie na zdolnościach lub sytuacji podmiotów udostępniających zasoby.

Spełnianie warunków udziału w postępowaniu nastąpi w myśl zasady spełnia/nie spełnia.

**INFORMACJA O PODMIOTOWYCH ŚRODKACH DOWODOWYCH. Oświadczenia i dokumenty, jakie zobowiązani są dostarczyć Wykonawcy w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu oraz wykazania braku podstaw wykluczenia.**

1. Do oferty Wykonawca zobowiązany jest dołączyć aktualne na dzień składania ofert oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia z postępowania – zgodnie z **Załącznikiem nr 2** do SWZ;

Informacje zawarte w oświadczeniu, o którym mowa w pkt 1 stanowią wstępne potwierdzenie, że Wykonawca nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu.

Zamawiający wzywa wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym terminie, nie krótszym niż 5 dni od dnia wezwania, podmiotowych środków dowodowych, jeżeli wymagał ich złożenia w ogłoszeniu o zamówieniu lub dokumentach zamówienia, aktualnych na dzień złożenia podmiotowych środków dowodowych.

Podmiotowe środki dowodowe wymagane przez Zamawiającego to:

1) **uprawnienia do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej**, o ile wynika to z odrębnych przepisów:

1. **Koncesji do wykonywania działalności w zakresie obrotu gazem ziemnym**, wydanej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki, zgodnie z art. 32 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo energetyczne (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz.716),
2. **Koncesji do wykonywania działalności w zakresie** **dystrybucji paliw gazowych**, wydanej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki, zgodnie z art. 32 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo energetyczne (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz.716)

**lub**

**kopii ważnej umowy z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego na świadczenie usług dystrybucji paliwa gazowego** na terenie, na którym znajduje się siedziba ostatecznego odbiorcy – w przypadku, gdy Wykonawca nie jest właścicielem sieci na tym terenie tj:

Starostwo Powiatowe Powiatu Lwóweckiego  
ul. Szpitalna 4  
59-600 Lwówek Śląski

Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych  
dwa budynki  
ul. Kolejowa 6 i ul. Wojska Polskiego 20  
59-620 Gryfów Śląski

Dom Pomocy Społecznej w Mirsku   
ul. Zielona 12   
59-630 Mirsk

Powiatowy Ośrodek Rozwoju Edukacji - Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna

ul. Jana Pawła II 19  
 59-600 Lwówek Śl

Oświadczenie wykonawcy, w zakresie art. 108 ust. 1 pkt 5 ustawy, o braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej, w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (Dz. U. z 2021 r. poz. 275), z innym Wykonawca, który złożył odrębną ofertę, ofertę częściową lub wniosek o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, albo oświadczenia o przynależności do tej samej grupy kapitałowej wraz z dokumentami lub informacjami potwierdzającymi przygotowanie oferty, oferty częściowej lub wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu niezależnie od innego wykonawcy należącego do tej samej grupy kapitałowej – wzór **załącznik nr 8** do SWZ;

Odpis lub informacja z Krajowego Rejestru Sądowego lub z Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej, w zakresie art. 109 ust. 1 pkt 4 ustawy, sporządzonych nie wcześniej niż 3 miesiące przed jej złożeniem, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji;

**Oświadczenie o aktualności informacji zawartych w oświadczeniu**, o którym mowa w Rozdziale XIV, pkt 6, ppkt 6.3. SWZ, w zakresie podstaw wykluczenia z postępowania wskazanych przez Zamawiającego – wzór: **Załącznik nr 7** do SWZ.

Jeżeli Wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, zamiast dokumentu, o których mowa w ust. 4 pkt 2, składa dokument lub dokumenty wystawione w kraju, w którym Wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania, potwierdzające odpowiednio, że nie otwarto jego likwidacji ani nie ogłoszono upadłości. Dokument, o którym mowa powyżej, powinien być wystawiony nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert.

Jeżeli w kraju, w którym Wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania, nie wydaje się dokumentów, o których mowa w ust. 4 pkt 2, zastępuje się je w całości lub części dokumentem zawierającym odpowiednio oświadczenie Wykonawcy, ze wskazaniem osoby albo osób uprawnionych do jego reprezentacji, złożone przed notariuszem lub przed organem sądowym, administracyjnym albo organem samorządu zawodowego lub gospodarczego właściwym ze względu na siedzibę lub miejsce zamieszkania Wykonawcy .

Wykonawca nie jest zobowiązany do złożenia podmiotowych środków dowodowych, które zamawiający posiada, jeżeli Wykonawca wskaże te środki oraz potwierdzi ich prawidłowość i aktualność.

W zakresie nieuregulowanym Ustawą lub niniejszą SWZ do oświadczeń i dokumentów składanych przez Wykonawcę w postępowaniu zastosowanie mają w szczególności przepisy rozporządzenia Ministra Rozwoju Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy oraz rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 30 grudnia 2020 r. w sprawie sposobu sporządzania i przekazywania informacji oraz wymagań technicznych dla dokumentów elektronicznych oraz środków komunikacji elektronicznej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego lub konkursie.

Zamawiający wezwie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym terminie, nie krótszym niż 5 dni od dnia wezwania, podmiotowych środków dowodowych, o których mowa w ppkt. 4. 1. ÷ 4.7., aktualnych na dzień złożenia podmiotowych środków dowodowych.

Jeżeli jest to niezbędne do zapewnienia odpowiedniego przebiegu postępowania o udzielenie zamówienia Zamawiający może na każdym etapie postępowania, wezwać Wykonawców do złożenia wszystkich lub niektórych podmiotowych środków dowodowych, aktualnych na dzień ich złożenia.

Jeżeli Wykonawca nie złożył oświadczenia o braku podstaw wykluczenia i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, podmiotowych środków dowodowych, innych dokumentów lub oświadczeń składanych w postępowaniu lub są one niekompletne lub zawierają błędy, Zamawiający wezwie Wykonawcę odpowiednio do ich złożenia, poprawienia lub uzupełnienia w wyznaczonym terminie, chyba, że oferta Wykonawcy podlega odrzuceniu bez względu na ich złożenie, uzupełnienie lub poprawienie lub zachodzą przesłanki unieważnienia postępowania.

Zamawiający może żądać od Wykonawców wyjaśnień dotyczących treści oświadczenia o braku podstaw wykluczenia i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu lub złożonych podmiotowych środków dowodowych lub innych dokumentów lub oświadczeń składanych w postępowaniu.

Jeżeli złożone przez Wykonawcę oświadczenie o braku podstaw wykluczenia i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu lub podmiotowe środki dowodowe budzą wątpliwości Zamawiającego, może on zwrócić się bezpośrednio do podmiotu, który jest w posiadaniu informacji lub dokumentów istotnych w tym zakresie dla oceny spełniania przez Wykonawcę warunków udziału w postępowaniu lub braku podstaw wykluczenia, o przedstawienie takich informacji lub dokumentów.

Zamawiający nie wezwie do złożenia podmiotowych środków dowodowych, jeżeli może je uzyskać za pomocą bezpłatnych i ogólnodostępnych baz danych, w szczególności rejestrów publicznych w rozumieniu Ustawy z dnia 17 lutego 2005 roku o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne (tekst jednolity Dz. U. z 2020 roku, poz. 346 ze zmianami).

**INFORMACJA O ŚRODKACH KOMUNIKACJI ELEKTRONICZNEJ, PRZY UŻYCIU KTÓRYCH ZAMAWIAJĄCY BĘDZIE KOMUNIKOWAŁ SIĘ Z WYKONAWCAMI, ORAZ INFORMACJE O WYMAGANIACH TECHNICZNYCH I ORGANIZACYJNYCH SPORZĄDZANIA, WYSYŁANIA I ODBIERANIA KORESPONDENCJI ELEKTRONICZNEJ**

1. Postępowanie prowadzone jest w języku polskim, elektronicznie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/sp_lwowekslaski> za pośrednictwem Internetowej Platformy zakupowej platformazakupowa.pl Open nexus Sp. z o.o. zwanej dalej: „platformazakupowa.pl”,

Zamawiający nie przewiduje sposobu komunikowania się z Wykonawcami w inny sposób niż przy użyciu środków komunikacji elektronicznej wskazanych w SWZ.

Funkcjonalność Platformy gwarantuje złożenie przez Wykonawcę w postępowaniu zaszyfrowanej oferty wraz z załącznikami, w sposób uniemożliwiający Zamawiającemu zapoznanie się z treścią oferty przed upływem terminu składania ofert.

W toku prowadzonego postępowania komunikacja między Wykonawcami a Zamawiającym prowadzona będzie za pośrednictwem Platformy. Wszelkie oświadczenia, wnioski, zawiadomienia oraz informacje, przekazywane będą za pośrednictwem formularza „Wyślij wiadomość do zamawiającego”. Za datę przekazania (wpływu) oświadczeń, wniosków, zawiadomień oraz informacji przyjmuje się datę ich przesłania za pośrednictwem Platformy poprzez kliknięcie przycisku „Wyślij wiadomość do zamawiającego”, po których pojawi się komunikat, że wiadomość została wysłana do Zamawiającego. Zamawiający dopuszcza, opcjonalnie, komunikację za pośrednictwem poczty elektronicznej. Adres poczty elektronicznej osoby uprawnionej do kontaktu z Wykonawcami: [m.mruk@powiatlwowecki.pl](mailto:m.mruk@powiatlwowecki.pl)

Zamawiający będzie przekazywał Wykonawcom informacje w postaci elektronicznej za pośrednictwem Platformy. Informacje dotyczące odpowiedzi na pytania, zmiany specyfikacji, zmiany terminu składania i otwarcia ofert Zamawiający będzie zamieszczał na Platformie w sekcji “Komunikaty”. Korespondencja, której zgodnie z obowiązującymi przepisami adresatem jest konkretny Wykonawca, będzie przekazywana w postaci elektronicznej za pośrednictwem platformy do konkretnego Wykonawcy.

Wykonawca jako podmiot profesjonalny ma obowiązek sprawdzania komunikatów i wiadomości przesłanych przez Zamawiającego bezpośrednio na Platformie, gdyż system powiadomień może ulec awarii lub powiadomienie może trafić do folderu SPAM.

Zamawiający, zgodnie z Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 30 grudnia 2020 r. w sprawie sposobu sporządzania i przekazywania informacji oraz wymagań technicznych dla dokumentów elektronicznych oraz środków komunikacji elektronicznej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego lub konkursie (Dz. U. z 2020 r., poz. 2452), określa niezbędne wymagania sprzętowo - aplikacyjne umożliwiające pracę na Platformie, tj.:

stały dostęp do sieci Internet o gwarantowanej przepustowości nie mniejszej niż 512 kb/s,

komputer klasy PC lub MAC o następującej konfiguracji: pamięć min. 2 GB Ram, procesor Intel IV 2 GHZ lub jego nowsza wersja, jeden z systemów operacyjnych - MS Windows 7, Mac Os x 10 4, Linux, lub ich nowsze wersje,

zainstalowana dowolna aktualna przeglądarka internetowa. Uwaga! od dnia 17 sierpnia 2021r., ze względu na zakończenie wspierania przeglądarki Internet Explorer przez firmę Microsoft, Zamawiający nie zleca stosowanie przeglądarki Internet Explorer,

włączona obsługa JavaScript,

zainstalowany program Adobe Acrobat Reader lub inny obsługujący format plików .pdf,

platformazakupowa.pl działa według standardu przyjętego w komunikacji sieciowej - kodowanie UTF8,

Oznaczenie czasu odbioru danych przez platformę zakupową stanowi datę oraz dokładny czas (hh:mm:ss) generowany wg czasu lokalnego serwera synchronizowanego z zegarem Głównego Urzędu Miar.

Wykonawca, przystępując do niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

akceptuje warunki korzystania z Platformy określone w Regulaminie zamieszczonym na stronie internetowej pod linkiem <https://platformazakupowa.pl/strona/1-regulamin> w zakładce „Regulamin" oraz uznaje go za wiążący,

zapoznał i stosuje się do Instrukcji składania ofert/wniosków dostępnej pod linkiem <https://platformazakupowa.pl/strona/45-instrukcje>.

Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za złożenie oferty w sposób niezgodny z Instrukcją korzystania z Platformy, w szczególności za sytuację, gdy Zamawiający zapozna się z treścią oferty przed upływem terminu składania ofert (np. złożenie oferty w zakładce „Wyślij wiadomość do zamawiającego”). Taka oferta zostanie uznana przez Zamawiającego za ofertę handlową i nie będzie brana pod uwagę w przedmiotowym postępowaniu.

Zamawiający informuje, że instrukcje korzystania z Platformy dotyczące w szczególności logowania, składania wniosków o wyjaśnienie treści SWZ, składania ofert oraz innych czynności podejmowanych w niniejszym postępowaniu przy użyciu Platformy znajdują się w zakładce „Instrukcje dla Wykonawców" na stronie internetowej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/strona/45-instrukcje>.

Dodatkowe zalecenia

Zamawiający rekomenduje wykorzystanie formatów: .pdf .doc .jpg (.jpeg) **ze szczególnym wskazaniem na .pdf.**

W celu ewentualnej kompresji danych Zamawiający rekomenduje wykorzystanie jednego z formatów: .zip, .7Z.

Wśród formatów powszechnych a **NIE wymienionych** w Rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 12 kwietnia 2012 r. w sprawie Krajowych Ram Interoperacyjności, minimalnych wymagań dla rejestrów publicznych i wymiany informacji w postaci elektronicznej oraz minimalnych wymagań dla systemów teleinformatycznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 2247) występują: .rar .gif .bmp .numbers .pages. Dokumenty złożone w takich plikach zostaną uznane za złożone nieskutecznie.

Zamawiający zwraca uwagę na ograniczenia wielkości plików podpisywanych profilem zaufanym, który wynosi max 10MB, oraz na ograniczenie wielkości plików podpisywanych w aplikacji eDoApp służącej do składania elektronicznego podpisu osobistego, który wynosi max 5MB.

Ze względu na niskie ryzyko naruszenia integralności pliku oraz łatwiejszą weryfikację podpisu, Zamawiający zaleca, w miarę możliwości, przekonwertowanie plików składających się na ofertę na format .pdf i opatrzenie ich podpisem kwalifikowanym PAdES.

Pliki w innych formatach niż .pdf zaleca się opatrzyć zewnętrznym podpisem XAdES. Wykonawca powinien pamiętać, aby plik z podpisem przekazywać łącznie z dokumentem podpisywanym.

Zamawiający zaleca, aby w przypadku podpisywania pliku przez kilka osób, stosować podpisy tego samego rodzaju. Podpisywanie różnymi rodzajami podpisów np. elektroniczny podpis osobistym i kwalifikowanym może doprowadzić do problemów w weryfikacji plików.

Zamawiający zaleca, aby Wykonawca z odpowiednim wyprzedzeniem przetestował możliwość prawidłowego wykorzystania wybranej metody podpisania plików oferty.

Zaleca się, aby komunikacja z Zamawiającym odbywała się tylko na Platformie za pośrednictwem formularza “Wyślij wiadomość do zamawiającego”, nie za pośrednictwem adresu email.

Ofertę należy przygotować z należytą starannością i odpowiednim wyprzedzeniem w stosunku do czasu wyznaczonego na składanie ofert/wniosków.

Podczas podpisywania plików zaleca się stosowanie algorytmu skrótu SHA2 zamiast SHA1.

Jeśli Wykonawca pakuje dokumenty np. w plik ZIP zalecamy wcześniejsze podpisanie każdego ze skompresowanych plików.

Zamawiający rekomenduje wykorzystanie podpisu z kwalifikowanym znacznikiem czasu.

Zamawiający zaleca, aby **nie wprowadzać** jakichkolwiek zmian w plikach po podpisaniu ich podpisem kwalifikowanym. Może to skutkować naruszeniem integralności plików, co równoważne będzie z koniecznością odrzucenia oferty w postępowaniu.

Zamawiający może również komunikować się z Wykonawcami za pomocą poczty elektronicznej, email: [m.mruk@powietlwowecki.pl](mailto:m.mruk@powietlwowecki.pl) .

Zamawiający dopuszcza możliwość składania dokumentów elektronicznych (za wyjątkiem oferty), oświadczeń lub elektronicznych kopii dokumentów lub oświadczeń za pomocą poczty elektronicznej, na adres email[m.mruk@pwoiatlwowecki.pl](mailto:m.mruk@pwoiatlwowecki.pl)

**WSKAZANIE OSÓB UPRAWNIONYCH DO KOMUNIKOWANIA SIĘ W WYKONAWCAMI**

1. Zamawiający wyznacza następujące osoby do kontaktu z Wykonawcami:

Michał Mruk e-mail: [m.mruk@powiatlwowecki.pl](mailto:m.mruk@powiatlwowecki.pl)

**OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY**

1. Oferta musi być sporządzana w języku polskim, w postaci elektronicznej, (zamawiający rekomenduje w formacie danych: .pdf, .doc, .docx, .odt) i opatrzona kwalifikowalnym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub elektronicznym podpisem osobistym. W procesie składania oferty kwalifikowany podpis elektroniczny Wykonawca może złożyć bezpośrednio na dokumencie, który następnie przesyła do systemu (**opcja rekomendowana** przez platformazakupowa.pl) oraz dodatkowo dla całego pakietu dokumentów w kroku 2 **Formularza składania oferty lub wniosku** (po kliknięciu w przycisk **Przejdź do podsumowania**).

Do przygotowania oferty konieczne jest posiadanie przez osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy kwalifikowalnego podpisu elektronicznego, elektronicznego podpisu osobistego lub podpisu zaufanego.

Oferta powinna być:

sporządzona z wykorzystaniem wzoru: **Załącznik nr 1** do SWZ,

złożona przy użyciu środków komunikacji elektronicznej tzn. za pośrednictwem platformazakupowa.pl,

podpisana kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub elektronicznym podpisem osobistym przez osobę/osoby upoważnioną/upoważnione.

Podpisy kwalifikowane wykorzystywane przez Wykonawców do podpisywania wszelkich plików muszą spełniać wymogi określone w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie identyfikacji elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym (eIDAS) (UE) nr 910/2014.

W przypadku wykorzystania formatu podpisu XAdES zewnętrzny Zamawiający wymaga dołączenia odpowiedniej ilości plików tj. podpisywanych plików z danymi oraz plików XAdES.

Do oferty należy dołączyć:

Pełnomocnictwo upoważniające do złożenia oferty, o ile ofertę składa pełnomocnik,

Pełnomocnictwo dla pełnomocnika do reprezentowania w postępowaniu Wykonawców ubiegających się wspólnie o udzielenie zamówienia – dotyczy ofert składanych przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia,

Oświadczenie o niepodleganiu wykluczeniu i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu – wzór: **Załącznik nr 2** do SWZ.

Dowód wniesienia wadium.

Wykonawca dołącza do oferty oświadczenie, o którym mowa w ppkt. 6.3., aktualne na dzień składania ofert. Oświadczenie stanowi dowód potwierdzający brak podstaw wykluczenia i spełniania warunków udziału w postępowaniu, tymczasowo zastępujący wymagane przez Zamawiającego podmiotowe środki dowodowe.

W przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie przez Wykonawców, oświadczenie, o którym mowa w ppkt. 6.3. składa każdy z Wykonawców. Oświadczenia te potwierdzają brak podstaw wykluczenia oraz spełniania warunków udziału w postępowaniu, w jakim każdy z Wykonawców wykazuje spełnianie warunków udziału w postępowaniu.

Wykonawca, w przypadku polegania na zdolnościach lub sytuacji podmiotów udostępniających zasoby, przedstawia, wraz z oświadczeniem o którym mowa w ppkt. 6.3., także oświadczenie podmiotu udostępniającego zasoby, potwierdzające brak podstaw wykluczenia tego podmiotu oraz odpowiednio spełnianie warunków udziału w postępowaniu, w zakresie w jakim Wykonawca powołuje się na jego zasoby.

Oferta oraz oświadczenie o niepodleganiu wykluczeniu i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu muszą być złożone w sposób określony w swz.

Pełnomocnictwo do złożenia oferty musi być złożone w oryginale (tj. w formie elektronicznej lub postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub elektroniczny podpisem osobistym). Dopuszcza się także złożenie elektronicznej kopii (skanu) pełnomocnictwa sporządzonego uprzednio w formie pisemnej, w formie elektronicznego poświadczenia sporządzonego stosownie do art. 97 § 2 ustawy z dnia 14 lutego 1991 r. - prawo o notariacie, które to poświadczenie notariusz opatruje kwalifikowalnym podpisem elektronicznym, bądź też poprzez opatrzenie skanu pełnomocnictwa sporządzonego uprzednio w formie pisemnej kwalifikowalnym podpisem, podpisem zaufanym lub elektroniczny podpisem osobistym mocodawcy. Elektroniczna kopia pełnomocnictwa nie może być uwierzytelniona przez upełnomocnionego.

Oświadczenie o niepodleganiu wykluczeniu i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu należy złożyć w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowalnym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub elektroniczny podpisem osobistym.

Pełnomocnictwo, oświadczenie wraz z plikami stanowiącymi ofertę Wykonawca winien skompresować do jednego pliku archiwum (np. ZIP).

Wszelkie informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 roku o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. z 2020 r., poz. 1913), które Wykonawca zastrzeże jako tajemnice przedsiębiorstwa, powinny zostać złożone w osobnym pliku. Na platformazakupowa.pl w formularzu składania oferty znajduje się miejsce wyznaczone do dołączenia części oferty stanowiącej tajemnicę przedsiębiorstwa. Wykonawca zobowiązany jest, wraz z przekazaniem tych informacji, wykazać spełnienie przesłanek określonych w art. 11 ust. 2 ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 roku o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. Zastrzeżenie przez Wykonawcę tajemnicy przedsiębiorstwa bez uzasadnienia, będzie traktowane przez Zamawiającego jako bezskuteczne ze względu na zaniechanie przez Wykonawcę podjęcia niezbędnych działań w celu zachowania poufności objętych klauzulą informacji zgodnie z postanowieniami art. 18 ust. 3 Ustawy.

Maksymalny rozmiar jednego pliku przesyłanego za pośrednictwem dedykowanych formularzy do: złożenia, zmiany, wycofania oferty wynosi 150 MB, natomiast przy komunikacji wielkość pliku to maksymalnie 500 MB.

**SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT**

1. Ofertę należy złożyć na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/sp_lwowekslaski> w zakładce dedykowanej postępowaniu.

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **06.12.2021 roku, do godz. 13.00.**

Po wypełnieniu Formularza składania oferty/wniosku i dołączeniu wszystkich wymaganych załączników należy kliknąć przycisk „Przejdź do podsumowania”.

Oferta składana elektronicznie musi zostać podpisana elektronicznym podpisem kwalifikowanym lub podpisem zaufanym lub elektroniczny podpisem osobistym. W procesie składania oferty za pośrednictwem platformazakupowa.pl, Wykonawca powinien złożyć podpis bezpośrednio na dokumentach przesłanych za pośrednictwem platformazakupowa.pl. Zalecamy stosowanie podpisu na każdym załączonym pliku osobno.

Za datę złożenia oferty przyjmuje się datę jej przekazania w systemie (platformie) w drugim kroku składania oferty poprzez kliknięcie przycisku “Złóż ofertę” i wyświetlenie się komunikatu, że oferta została zaszyfrowana i złożona.

Wykonawca, za pośrednictwem platformazakupowa.pl może przed upływem terminu do składania ofert zmienić lub wycofać ofertę. Sposób dokonywania zmiany lub wycofania oferty opisano w instrukcji zamieszczonej na stronie internetowej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/strona/45-instrukcje>.

Wykonawca po upływie terminu do składania ofert nie może wycofać złożonej oferty.

Zamawiający odrzuci ofertę złożoną po terminie składania ofert.

**TERMIN OTWARCIA OFERT**

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 06.12.2021 roku, o godz. 13.10.

Otwarcie ofert jest niejawne.

Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania na platformazakupowa.pl informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Zamawiający, niezwłocznie po otwarciu ofert, udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania informacje o:

nazwach albo imionach i nazwiskach oraz siedzibach lub miejscach prowadzonej działalności gospodarczej albo miejscach zamieszkania wykonawców, których oferty zostały otwarte;

cenach lub kosztach zawartych w ofertach.

Informacja zostanie opublikowana w sekcji ,,Komunikaty”.

W przypadku awarii systemu teleinformatycznego, która powoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po usunięciu awarii.

Zamawiający poinformuje o zmianie terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

**TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ**

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **04.01.2022 roku (włącznie)**.

W przypadku, gdy wybór oferty najkorzystniejszej nie nastąpi przed upływem terminu związania ofertą określonego w SWZ, Zamawiający przez upływem terminu związania ofertą zwróci się jednokrotnie do Wykonawców o wyrażenie zgody na przedłużenie tego terminu o wskazany przez niego okres, nie dłuższy niż 30 dni.

Przedłużenie terminu związania ofertą, o którym mowa w pkt. 2, wymaga złożenia przez Wykonawcę pisemnego, tj. wyrażonego przy użyciu wyrazów, cyfr lub innych znaków pisarskich, które można odczytać i powielić, oświadczenia o wyrażeniu zgody na przedłużenie terminu związania ofertą.

**WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM**

1. Wykonawca zobowiązany jest do zabezpieczenia swojej oferty wadium w wysokości:
   1. dla Części I 1 000,00 (słownie: tysiąc złotych 00/100).
   2. dla Części II 1 000,00 (słownie: tysiąc złotych 00/100).
   3. dla Części III 1 000,00 (słownie: tysiąc złotych 00/100).
   4. dla Części IV 200,00 (słownie: dwieście złotych 00/100).

Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert.

Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku następujących formach:

pieniądzu;

gwarancjach bankowych;

gwarancjach ubezpieczeniowych;

poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz. U. z 2020 r. poz. 299).

Wadium w formie pieniądza należy wnieść przelewem na konto w Banku Powszechna Kasa Oszczędności Bank Polski Spółka Akcyjna w Bolesławcu nr rachunku nr 72 1020 5226 0000 6102 0546 2355 z dopiskiem „Wadium – Dostawa gazy dla Części ……….. ”.

UWAGA: Za termin wniesienia wadium w formie pieniężnej zostanie przyjęty termin uznania rachunku Zamawiającego.

Wadium wnoszone w formie poręczeń lub gwarancji musi być złożone jako **oryginał** gwarancji lub poręczenia **w postaci elektronicznej** i spełniać co najmniej poniższe wymagania:

musi obejmować odpowiedzialność za wszystkie przypadki powodujące utratę wadium przez Wykonawcę określone w Ustawie;

z jej treści powinno jednoznacznie wynikać zobowiązanie gwaranta do zapłaty całej kwoty wadium;

powinno być nieodwołalne i bezwarunkowe oraz płatne na pierwsze żądanie;

termin obowiązywania poręczenia lub gwarancji nie może być krótszy niż termin związania ofertą (z zastrzeżeniem iż pierwszym dniem związania ofertą jest dzień składania ofert);

w treści poręczenia lub gwarancji powinna znaleźć się nazwa oraz numer przedmiotowego postępowania;

beneficjentem poręczenia lub gwarancji jest: Powiat Lwówecki;

w przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia (art. 58 Ustawy), Zamawiający wymaga aby poręczenie lub gwarancja obejmowała swą treścią (tj. zobowiązanych z tytułu poręczenia lub gwarancji) wszystkich Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia lub aby z jej treści wynikało, że zabezpiecza ofertę Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia (konsorcjum);

Oferta wykonawcy, który nie wniesie wadium, wniesie wadium w sposób nieprawidłowy lub nie utrzyma wadium nieprzerwanie do upływu terminu związania ofertą lub złoży wniosek o zwrot wadium w przypadku, o którym mowa w art. 98 ust. 2 pkt 3 Ustawy zostanie odrzucona.

Zasady zwrotu oraz okoliczności zatrzymania wadium określa art. 98 Ustawy.

**SPOSÓB OBLICZENIA CENY**

* 1. Podana w ofercie cena (łącznie z podatkiem od towarów i usług VAT) musi być wyrażona w **PLN** i podana z dokładnością do dwóch (2) miejsc po przecinku.
  2. Cena musi uwzględniać wszystkie wymagania niniejszej SWZ oraz obejmować wszelkie koszty, jakie doświadczony Wykonawca powinien przewidzieć do poniesienia z tytułu należytej oraz zgodnej z obowiązującymi przepisami prawa realizacji przedmiotu zamówienia, w szczególności wszelkie koszty związane z realizacją zadania niezbędne do jego prawidłowego wykonania wynikające z opisu przedmiotu zamówienia.
  3. **Cena (brutto) = wartość netto + podatek VAT,** gdzie podatek VAT należy obliczyć z zaokrągleniem do dwóch miejsc po przecinku.
  4. Jeżeli złożona oferta powodować będzie powstanie obowiązku podatkowego Zamawiającego, zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług w zakresie dotyczącym wewnątrzwspólnotowego nabycia towarów, Zamawiający w celu oceny takiej oferty doliczy do oferowanej ceny podatek od towarów i usług, który miałby obowiązek zapłacić zgodnie z obowiązującymi przepisami.
  5. Sposób zapłaty i rozliczenia za realizację niniejszego zamówienia, określone zostały w części IV niniejszej SWZ – Projektowane postanowienia umowy.

**OPIS KRYTERIÓW OCENY OFERT, WRAZ Z PODANIEM WAG TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT**

Zamawiający przyjął następujące kryteria oceny ofert:

**Cena - 100 %**

a) Kryterium to będzie rozpatrywane na podstawie ceny brutto za wykonanie przedmiotu zamówienia, określonej przez Wykonawcę w pkt 4 Formularza oferty.

b) W kryterium „Cena” oferta otrzyma zaokrągloną do dwóch miejsc po przecinku ilość punktów wynikającą z działania:

Pi (C) =  • Max (C)

gdzie:

|  |  |
| --- | --- |
| Pi (C) | ilość punktów jakie otrzyma oferta „i” (badana) za kryterium „Cena”; |
| Cmin | najniższa cena spośród wszystkich ważnych i nieodrzuconych ofert; |
| Ci | cena oferty “i”; |
| Max (C) | maksymalna ilość punktów jakie może otrzymać oferta za kryterium „Cena" – 100 |

1. Maksymalna liczba punktów jaką Wykonawca może uzyskać w tym kryterium wynosi 100.

Jeżeli w postępowaniu nie będzie można dokonać wyboru najkorzystniejszej oferty ze względu na to, że zostały złożone oferty o takiej samej cenie lub koszcie, Zamawiający wezwie Wykonawców, którzy złożyli te oferty, do złożenia w terminie określonym przez zamawiającego ofert dodatkowych zawierających nową cenę lub koszt.

Wykonawcy, składając oferty dodatkowe, nie mogą oferować cen lub kosztów wyższych niż zaoferowane w uprzednio złożonych przez nich ofertach.

W toku badania i oceny ofert Zamawiający może żądać od Wykonawców uszczegółowienia, wyjaśnienia i ulepszenia treści ofert oraz przedstawienia informacji dodatkowych, z tym że niedopuszczalne jest dokonywanie istotnych zmian w treści ofert oraz zmian wymagań zawartych w SWZ.

**PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY W SPRAWIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO, KTÓRE ZOSTANĄ WPROWADZONE DO TREŚCI TEJ UMOWY.**

1. Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, określone zostały w **Załączniku nr 10** do SWZ.
2. Zamawiający wymaga, aby wybrany Wykonawca zawarł w umowie kompleksowej .
3. Ostateczna treść umowy może ulec zmianie, jednak wyłącznie w zakresie nie zmieniającym istotnych warunków złożonej oferty i SWZ.
4. Zgodnie z art.455 ust.1 Ustawy, przewiduje się możliwość dokonania zmian postanowień zawartej umowy, w sposób i na warunkach określonych w Projekcie umowy.

**WYMAGANIA DOTYCZĄCE ZABEZPIECZENIA NALEŻYTEGO WYKONANIA UMOWY**

1. Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana, zobowiązany będzie do wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy **najpóźniej w dniu jej zawarcia, w wysokości 5% ceny ofertowej brutto** podanej w ofercie.
2. Zabezpieczenie może być wnoszone według wyboru Wykonawcy w jednej lub kilku następujących formach:

Pieniądzu,

Poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo – kredytowej, z tym że zobowiązanie kasy jest zawsze zobowiązaniem pieniężnym;

Gwarancjach bankowych;

Gwarancjach ubezpieczeniowych;

Poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz. U. z 2020 r., poz. 299).

Zamawiający nie wyraża zgody na wniesienie zabezpieczenia w formach określonych w art. 450 ust. 2 Ustawy.

W przypadku wniesienia zabezpieczenia w pieniądzu, Zamawiający przechowa je na oprocentowanym rachunku bankowym.

Z treści zabezpieczenia przedstawionego w formie gwarancji/poręczenia winno wynikać, że bank, ubezpieczyciel, poręczyciel zapłaci na rzecz Zamawiającego w terminie maksymalnie 30 dni od pisemnego żądania kwotę zabezpieczenia, na pierwsze wezwanie Zamawiającego, bez odwołania, bez warunku, niezależnie od kwestionowania czy zastrzeżeń Wykonawcy i bez dochodzenia czy wezwanie Zamawiającego jest uzasadnione czy nie.

Zabezpieczenie wnoszone w pieniądzu Wykonawca zobowiązany jest wpłacić przelewem na konto Zamawiającego nr 72 1020 5226 0000 6102 0546 2355, Powszechna Kasa Oszczędności Bank Polski Spółka Akcyjna w Bolesławcu. Na przelewie należy umieścić informację: „Zabezpieczenie – Dostawa Gazu do …….. ”.

Termin ważności zabezpieczenia złożonego w formie innej niż pieniężna nie może upłynąć przed wygaśnięciem zobowiązania, którego należyte wykonanie zabezpiecza Wykonawca.

**INFORMACJE O FORMALNOŚCIACH, JAKIE MUSZĄ ZOSTAĆ DOPEŁNIONE PO WYBORZE OFERTY W CELU ZAWARCIA UMOWY W SPRAWIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO**

1. Wykonawca ma obowiązek zawrzeć umowę w sprawie zamówienia na warunkach określonych w projektowanych postanowieniach umowy, które stanowią **Załącznik nr 10** do SWZ. Umowa zostanie uzupełniona o zapisy wynikające ze złożonej oferty.

Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie niniejszego zamówienia, których oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą, przed podpisaniem umowy o realizację zamówienia, są zobowiązani przedstawić Zamawiającemu stosowną umowę regulującą współpracę tych podmiotów.

Wykonawca, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą, będzie zobowiązany przed podpisaniem umowy do wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości i formie określonej w Rozdziale XXII SWZ.

Podpisanie umowy nastąpi w siedzibie Zamawiającego: Powiat Lwówecki, 59-600 Lwówek Śląski, ul. Szpitalna 4, lub w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym, w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.

Wymaga się przedstawienia potwierdzonych za zgodność z oryginałem kopii decyzji o nadaniu uprawnień do sprawowania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie wraz z zaświadczeniami o przynależności do właściwych izb samorządu zawodowego dla kierownika budowy i robót.

Zamawiający wymaga aby dla zilustrowania ceny ryczałtowej wybrany Wykonawca przedłożył szczegółowy kosztorys ofertowy sporządzony zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastrukturyz dnia 18 maja 2004 R. w sprawie określenia metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych określonych w programie funkcjonalno-użytkowym (Dz. U. z dnia 8 czerwca 2004 r. ze zm.) w oparciu o załączoną dokumentację projektową. Zamawiający wyjaśnia, że sporządzony kosztorys nie służy do powykonawczego rozliczenia robót. Wycenę należy opracować w oparciu o załączone specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych, dokumentację projektową, cz. IV SIWZ „Przedmiot zamówienia” oraz zakres robót wynikający z własnej kalkulacji robót tymczasowych i prac towarzyszących nie objętych dokumentacją.

**POUCZENIE O ŚRODKACH OCHRONY PRAWNEJ PRZYSŁUGUJĄCYCH WYKONAWCY**

1. Środki ochrony prawnej przysługują Wykonawcy, jeżeli ma lub miał interes w uzyskaniu zamówienia oraz poniósł lub może ponieść szkodę w wyniku naruszenia przez Zamawiającego przepisów Ustawy.

Odwołanie przysługuje na:

niezgodną z przepisami ustawy czynność Zamawiającego, podjętą w postępowaniu o udzielenie zamówienia, w tym na projektowane postanowienia umowy,

zaniechanie czynności w postępowaniu o udzielenie zamówienia, do której Zamawiający był obowiązany na podstawie Ustawy.

Odwołanie wnosi się do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej w formie pisemnej albo w formie elektronicznej albo postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym.

Na orzeczenie Krajowej Izby Odwoławczej oraz postanowienie Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej, o którym mowa w art. 519 ust. 1 Ustawy, stronom oraz uczestnikom postępowania odwoławczego przysługuje skarga do sądu. Skargę wnosi się do Sądu Okręgowego w Warszawie za pośrednictwem Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej.

Szczegółowe informacje dotyczące środków ochrony prawnej określone są w Dziale IX „Środki ochrony prawnej” Ustawy.

**POZOSTAŁE INFORMACJE**

1. Rozliczenia między Zamawiającym a Wykonawcą wyłonionym do wykonania zamówienia prowadzone będą wyłącznie w polskich złotych (PLN).

Zamawiający nie przewiduje obowiązkowej wizji lokalnej.

Zamawiający nie przewiduje sprawdzenia przez Wykonawcę dokumentów niezbędnych do realizacji zamówienia.

Zamawiający nie przewiduje zwrotu kosztów udziału w niniejszym postępowaniu, z zastrzeżeniem przypadków, gdy przepisy Ustawy stanowią inaczej.

Zamawiający nie zastrzega obowiązku osobistego wykonania przez Wykonawcę kluczowych zadań.

W sprawach nieuregulowanych stosuje się zapisy Ustawy.

**ZAŁĄCZNIKI DO SWZ**

Załącznik nr 1 – Formularz oferty

Załącznik nr 2 – Oświadczenie o braku podstaw wykluczenia i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu

Załączniki nr 3 – Oświadczenie wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia

Załącznik nr 4– Zobowiązanie i oświadczenie podmiotu udostępniającego zasoby

Załącznik nr 7 – Oświadczenie o aktualności informacji

Załącznik nr 8 – Oświadczenie o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej.

Załącznik nr 9 A- E – Opis przedmiotu zamówienia dla poszczególnych części postępowania

Załącznik nr 10 – Projektowane postanowienia umowy

Załącznik nr 1 do SWZ

Formularz oferty

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „K**ompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu e (GZ-50) obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji w obiektach zamawiającego**”.

Zamawiający:

Powiat Lwówecki

ul. Szpitalna 4

59-600 Lwówek Śląski

Oferta złożona przez:

Zarejestrowana nazwa Wykonawcy/Pełnomocnika podmiotów występujących wspólnie:

|  |
| --- |
|  |

Zarejestrowany adres Wykonawcy/Pełnomocnika podmiotów występujących wspólnie:

(ulica i nr, miejscowość, kod pocztowy, województwo):

|  |
| --- |
|  |

tel., e-mail.

|  |
| --- |
|  |

NIP, REGON:

|  |
| --- |
|  |

Do kontaktów z Zamawiającym w czasie trwania postępowania o udzielenie zamówienia wyznaczamy: Pana/Panią (imię, Nazwisko, tel., e-mail:

|  |
| --- |
|  |

Nr konta bankowego do zwrotu wadium w przypadku wadium wnoszonych w formie pieniądza:

|  |
| --- |
|  |

Zarejestrowana nazwa Partnera podmiotów występujących wspólnie:

|  |
| --- |
|  |

Zarejestrowany adres Partnera podmiotów występujących wspólnie (ulica i nr, miejscowość, kod pocztowy, województwo):

|  |
| --- |
|  |

tel., e-mail.

|  |
| --- |
|  |

NIP, REGON:

|  |
| --- |
|  |

itd.

Oferujemy wykonanie zamówienia **dla Części 1**, opisanego szczegółowo **w Załączniku nr 9A** do SWZ za cenę brutto:

Cena brutto (zł)

|  |
| --- |
|  |

przy zastosowaniu stawki VAT (%)

|  |
| --- |
|  |

Wyżej określona cena wynika z następującej kalkulacji cenowej:

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| **Składnik** | **Ilość** | **j.m.** | **Wartość (cena) jednostkowa netto** | **Wartość netto**  *(poz.2 x poz.4)* | **VAT**  **[%]** | **Wartość brutto**  *(poz.5 + poz.6)* |
| *1* | *2* | *3* | *4* | *5* | *6* | *7* |
| Paliwo gazowe (szacowane zapotrzebowanie) | **314 034** | kWh |  |  |  |  |
| Opłata abonamentowa | 24 | m-c |  |  |  |  |
| Opłata dystrybucyjna zmienna | **314 034** | kWh |  |  |  |  |
| Opłata dystrybucyjna stała | 1758132 | (kWh/h)  za rok |  |  |  |  |
| **Razem:**  (wyliczone wartości wpisać w pkt 4.1.) | | | |  |  |  |

*1 ) Opłata dystrybucyjna stała: 365 dni x 24 h x 200,7 kWh/h = 1 758 132 (kWh/h) za rok.*

***2) Podane ceny ogółem netto i brutto muszą być wyrażone w polskich złotych z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.***

Oferujemy wykonanie zamówienia **dla Części 2**, opisanego szczegółowo **w Załączniku nr 9B** do SWZ za cenę brutto:

Cena brutto (zł)

|  |
| --- |
|  |

przy zastosowaniu stawki VAT (%)

|  |
| --- |
|  |

Wyżej określona cena wynika z następującej kalkulacji cenowej:

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| **Składnik** | **Ilość** | **j.m.** | **Wartość (cena) jednostkowa netto** | **Wartość netto**  *(poz.2 x poz.4)* | **VAT**  **[%]** | **Wartość brutto**  *(poz.5 + poz.6)* |
| *1* | *2* | *3* | *4* | *5* | *6* | *7* |
| Paliwo gazowe (szacowane zapotrzebowanie) | 401 166 | kWh |  |  |  |  |
| Opłata abonamentowa | 24 | m-c |  |  |  |  |
| Opłata dystrybucyjna zmienna | 401 166 | kWh |  |  |  |  |
| Opłata dystrybucyjna stała | ……………. | (kWh/h)  za rok |  |  |  |  |
| **Razem:**  (wyliczone wartości wpisać w pkt 4.1.) | | | |  |  |  |

*1 ) Opłata dystrybucyjna stała: 730 dni x 24 h x ……… kWh/h = ……………… (kWh/h) za rok.*

***2) Podane ceny ogółem netto i brutto muszą być wyrażone w polskich złotych z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.***

Oferujemy wykonanie zamówienia **dla Części 3**, opisanego szczegółowo **w Załączniku nr 9C** do SWZ za cenę brutto:

Cena brutto (zł)

|  |
| --- |
|  |

przy zastosowaniu stawki VAT (%)

|  |
| --- |
|  |

Wyżej określona cena wynika z następującej kalkulacji cenowej:

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| **Składnik** | **Ilość** | **j.m.** | **Wartość (cena) jednostkowa netto** | **Wartość netto**  *(poz.2 x poz.4)* | **VAT**  **[%]** | **Wartość brutto**  *(poz.5 + poz.6)* |
| *1* | *2* | *3* | *4* | *5* | *6* | *7* |
| Paliwo gazowe (szacowane zapotrzebowanie) | 1127116 | kWh |  |  |  |  |
| Opłata abonamentowa | 24 | m-c |  |  |  |  |
| Opłata dystrybucyjna zmienna | 1127116 | kWh |  |  |  |  |
| Opłata dystrybucyjna stała | ………………… | (kWh/h)  za rok |  |  |  |  |
| **Razem:**  (wyliczone wartości wpisać w pkt 4.1.) | | | |  |  |  |

*1) Opłata dystrybucyjna stała: 730 dni x 24 h x …………….. kWh/h = ……………………… (kWh/h) za rok.*

***2) Podane ceny ogółem netto i brutto muszą być wyrażone w polskich złotych z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.***

Oferujemy wykonanie zamówienia **dla Części 4**, opisanego szczegółowo **w Załączniku nr 9D** do SWZ za cenę brutto:

Cena brutto (zł)

|  |
| --- |
|  |

przy zastosowaniu stawki VAT (%)

|  |
| --- |
|  |

Wyżej określona cena wynika z następującej kalkulacji cenowej:

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Składnik | Ilość | j.m. | Wartość (cena) jednostkowa netto | Wartość netto  *(poz.2 x poz.4)* | VAT  [%] | Wartość brutto  *(poz.5 + poz.6)* |
| *1* | *2* | *3* | *4* | *5* | *6* | *7* |
| Paliwo gazowe (szacowane zapotrzebowanie) | 68 230 | kWh |  |  |  |  |
| Opłata abonamentowa | 24 | m-c |  |  |  |  |
| Opłata dystrybucyjna zmienna | 68230 | kWh |  |  |  |  |
| Opłata dystrybucyjna stała | ………………… | (kWh/h)  za rok |  |  |  |  |
| Razem:  (wyliczone wartości wpisać w pkt 4.1.) | | | |  |  |  |

*1) Opłata dystrybucyjna stała: 730 dni x 24 h x …………….. kWh/h = ……………………… (kWh/h) za rok.*

*2) Podane ceny ogółem netto i brutto muszą być wyrażone w polskich złotych z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.*

Oświadczamy, że przyjmujemy termin realizacji zamówienia zgodny z SWZ.

Oświadczamy, że przyjmujemy 30 dniowy termin płatności faktury, licząc od dnia jej otrzymania przez Zamawiającego.

Oświadczamy, że przedmiot zamówienia wykonam samodzielnie/przy pomocy podwykonawców. (niewłaściwe usunąć).

W przypadku wyboru wykonania zamówienia przy pomocy podwykonawców należy wskazać część zamówienia, której wykonanie Wykonawca zamierza powierzyć podwykonawcom i podać nazwy ewentualnych podwykonawców, jeżeli są już znani:

Firma podwykonawcy (nazwa, adres)

|  |
| --- |
|  |

Opis części zamówienia przewidzianej do wykonania przez Podwykonawcę:

|  |
| --- |
|  |

Firma podwykonawcy 2 (nazwa, adres)

|  |
| --- |
|  |

Opis części zamówienia przewidzianej do wykonania przez Podwykonawcę:

|  |
| --- |
|  |

Wartość lub procentowa część zamówienia, jaka zostanie powierzona podwykonawcy lub podwykonawcom

|  |
| --- |
|  |

Oświadczamy, że:

Zapoznaliśmy się ze specyfikacją warunków zamówienia i akceptujemy bez zastrzeżeń i ograniczeń oraz w całości jej warunki, w tym „Projektowane postanowienia umowy” przedstawione w Załączniku nr 10 do specyfikacji warunków zamówienia.

Uważamy się za związanych niniejszą ofertą na czas wskazany w specyfikacji warunków zamówienia.

W przypadku uznania naszej oferty za najkorzystniejszą zobowiązujemy się do wniesienia przed podpisaniem umowy zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości 5% ceny ofertowej brutto.

W przypadku uznania naszej oferty za najkorzystniejszą umowę zobowiązujemy się zawrzeć w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiającego.

Rodzaj prowadzonej przez nas działalności gospodarczej to:

mikroprzedsiębiorstwo

małe przedsiębiorstwo

średnie przedsiębiorstwo

duże przedsiębiorstwo

jednoosobowa działalność gospodarcza

osoba fizyczna nieprowadząca działalności gospodarczej

inny rodzaj (wskazać jaki)

Należy postawić znak „X” przy właściwym polu „” lub niepotrzebne wykreślić

*mikroprzedsiębiorstwo zatrudnia mniej niż 10 pracowników oraz jego roczny obrót nie przekracza 2 mln euro lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 mln euro, małe przedsiębiorstwo zatrudnia mniej niż 50 pracowników oraz jego roczny obrót nie przekracza 10 mln euro lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 mln euro, średnie przedsiębiorstwo zatrudnia mniej niż 250 pracowników oraz jego roczny obrót nie przekracza 50 mln euro lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 mln euro*

Informujemy, że wybór oferty **nie prowadzi / prowadzi (niewłaściwe usunąć)** do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług.

W przypadku, gdy wybór oferty prowadzi do powstania obowiązku podatkowego, należy wskazać: nazwę (rodzaj) towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będzie prowadzić do jego powstania:

|  |
| --- |
|  |

Wartość bez kwoty podatku (zł)

|  |
| --- |
|  |

Stawkę podatku od towarów i usług, zgodnie z wiedzą wykonawcy (%)

|  |
| --- |
|  |

W przypadku gdyby nasza firma została wybrana do realizacji zamówienia, zobowiązujemy się do dopełnienia formalności, o których mowa w Rozdziale XXIII Informacja o formalnościach, jakie muszą zostać dopełnione po wyborze oferty w celu zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego, pod rygorem odstąpienia przez Zamawiającego od podpisania umowy z naszej winy.

Wypełniliśmy obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1) wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskaliśmy w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu: **TAK / NIE (Niewłaściwe usunąć)**

Wraz z ofertą składamy następujące załączniki:

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

**Niniejszy dokument należy opatrzyć** [**kwalifikowanym podpisem elektronicznym**](https://www.nccert.pl/) **lub elektronicznym** [**podpisem zaufanym**](https://moj.gov.pl/nforms/signer/upload?xFormsAppName=SIGNER) **lub elektronicznym** [**podpisem osobistym**](https://www.gov.pl/web/mswia/oprogramowanie-do-pobrania).Podpis odręczny opatrzony pieczątka nie jest podpisem osobistym. Podpis osobisty to podpis składany przy użyciu dowodu osobistego z warstwą elektroniczną.

**Uwaga! Nanoszenie jakichkolwiek zmian w treści dokumentu po opatrzeniu ww. podpisem może skutkować naruszeniem integralności podpisu, a w konsekwencji skutkować odrzuceniem oferty.**

Zamawiający zwraca uwagę na ograniczenia wielkości plików podpisywanych profilem zaufanym, który wynosi maksymalnie 10MB (dotyczy pliku wynikowego)

***Załącznik nr 2 do SWZ***

|  |
| --- |
| **OŚWIADCZENIE WYKONAWCY O BRAKU PODSTAW WYKLUCZENIA I SPEŁNIANIU WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU** |

**Zadanie: Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E (GZ-50), obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji w obiektach……………………………………..**

|  |
| --- |
|  |

nazwa i adres Wykonawcy

**OŚWIADCZAM, ŻE NA DZIEŃ SKŁADANIA OFERT:**

1. nie podlegam wykluczeniu na podstawie przesłanek określonych w art. 108 ust. 1 oraz art. 109 ust. 1 pkt 4, 5, 7 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych1)
2. zachodzą w stosunku do mnie podstawy wykluczenia z postępowania na podstawie art. ……… ustawy **z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych** *(należy podać podstawę wykluczenia spośród wymienionych w art. 108 ust. 1 oraz art. 109 ust. 1 pkt. 4, 5, 7)1)*

Jednocześnie oświadczam, że w związku z ww. okolicznością, na podstawie art. 110 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, podjąłem następujące środki naprawcze:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

1)*należy wybrać właściwe*

Spełniam warunki udziału w postępowaniu określone przez Zamawiającego w zakresie:

zdolności do występowania w obrocie gospodarczym;

uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów;

sytuacji ekonomicznej lub finansowej;

zdolności technicznej lub zawodowej.

Oświadczam, że w celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu, określonych przez Zamawiającego w Specyfikacji Warunków Zamówienia, polegam na zasobach następującego/ych podmiotu/ów2):

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. w zakresie ………………………………………………………………………………………………………………………………………………

..……………………………………………………………………….…………………………..………………….………………………………… w zakresie ………………………………………………………………………………………………………………………………………………

*2)uzupełnić, jeżeli dotyczy. Wykonawca zobowiązany jest do złożenia wraz z ofertą zobowiązania podmiotu udostępniającego zasoby do oddania mu niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji zamówienia oraz Oświadczenie podmiotu udostępniającego zasoby o braku podstaw wykluczenia wg wzoru Załącznik nr* 4

Oświadczam, że wszystkie informacje podane w powyższych oświadczeniach są aktualne i zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia Zamawiającego w błąd przy ich przedstawianiu.

**Niniejszy dokument należy opatrzyć** [**kwalifikowanym podpisem elektronicznym**](https://www.nccert.pl/) **lub elektronicznym** [**podpisem zaufanym**](https://moj.gov.pl/nforms/signer/upload?xFormsAppName=SIGNER) **lub elektronicznym** [**podpisem osobistym**](https://www.gov.pl/web/mswia/oprogramowanie-do-pobrania).Podpis odręczny opatrzony pieczątka nie jest podpisem osobistym. Podpis osobisty to podpis składany przy użyciu dowodu osobistego z warstwą elektroniczną.

**Uwaga! Nanoszenie jakichkolwiek zmian w treści dokumentu po opatrzeniu ww. podpisem może skutkować naruszeniem integralności podpisu, a w konsekwencji skutkować odrzuceniem oferty.**

***Załącznik nr 3 do SWZ***

**Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia**

**………………………………………………………………………**

**………………………………………………………………………**

**………………………………………………………………………**

*(pełna nazwa/ firma, adres, w zależności od podmiotu NIP/PESEL, KRS/CEiDG)*

|  |
| --- |
| **OŚWIADCZENIE WYKONAWCÓW WSPÓLNIE UBIEGAJĄCYCH SIĘ O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA**  składane na podstawie art. 117 ust. 4 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych  DOTYCZĄCE DOSTAW, USŁUG LUB ROBÓT BUDOWLANYCH, KTÓRE WYKONAJĄ POSZCZEGÓLNI WYKONAWCY |

Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: **Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E (GZ-50), obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji w obiektach…..**

prowadzonego przez Powiat Lwówecki oświadczam, że:

Wykonawca1 …………………………………………………………………………………………………………………. *(nazwa i adres Wykonawcy)* zrealizuje następujące dostawy:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Wykonawca1 ………………………………………………………………………………………………………………….*(nazwa i adres Wykonawcy)* zrealizuje następujące dostawy:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Wykonawca1 …………………………………………………………………………………………………………………. *(nazwa i adres Wykonawcy)* zrealizuje następujące dostawy:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

*1 niepotrzebne skreślić*

**Niniejszy dokument należy opatrzyć** [**kwalifikowanym podpisem elektronicznym**](https://www.nccert.pl/) **lub elektronicznym** [**podpisem zaufanym**](https://moj.gov.pl/nforms/signer/upload?xFormsAppName=SIGNER) **lub elektronicznym** [**podpisem osobistym**](https://www.gov.pl/web/mswia/oprogramowanie-do-pobrania).Podpis odręczny opatrzony pieczątka nie jest podpisem osobistym. Podpis osobisty to podpis składany przy użyciu dowodu osobistego z warstwą elektroniczną.

**Uwaga! Nanoszenie jakichkolwiek zmian w treści dokumentu po opatrzeniu ww. podpisem może skutkować naruszeniem integralności podpisu, a w konsekwencji skutkować odrzuceniem oferty.**

***Załącznik nr 4 do SWZ***

|  |
| --- |
| **ZOBOWIĄZANIE PODMIOTU UDOSTĘPNIAJĄCEGO ZASOBY**  **do oddania do dyspozycji Wykonawcy niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji zamówienia** |

Nazwa i adres podmiotu udostępniającego zasoby:

|  |
| --- |
|  |

Zobowiązuję się do oddania swoich zasobów do dyspozycji Wykonawcy:

|  |
| --- |
|  |

(nazwa Wykonawcy)

Na potrzeby realizacji zamówienia pod nazwą: **Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E (GZ-50), obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji w obiektach………………………**

udostępniam Wykonawcy swoje zasoby, w następującym zakresie:

|  |
| --- |
|  |

sposób i okres udostępnienia Wykonawcy i wykorzystania przez niego zasobów będzie następujący:

|  |
| --- |
|  |

zakres mojego udziału przy wykonywaniu zamówienia będzie następujący:

|  |
| --- |
|  |

**zrealizuję/nie zrealizuję** (niewłaściwe usunąć) prace, których wskazane zdolności dotyczą:

|  |
| --- |
|  |

|  |
| --- |
| **OŚWIADCZENIE PODMIOTU UDOSTĘPNIAJĄCEGO ZASOBY**  **o braku podstaw wykluczenia** |

Zobowiązując się do oddania swoich zasobów do dyspozycji Wykonawcy przystępującemu do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia pod nazwą: **Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E (GZ-50), obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji w obiektach………………………..**

**oświadczam, że**

**na dzień składania ofert nie zachodzą w stosunku do mnie podstawy wykluczenia z postępowania o udzielenie zamówienia.**

**Niniejszy dokument należy opatrzyć** [**kwalifikowanym podpisem elektronicznym**](https://www.nccert.pl/) **lub elektronicznym** [**podpisem zaufanym**](https://moj.gov.pl/nforms/signer/upload?xFormsAppName=SIGNER) **lub elektronicznym** [**podpisem osobistym**](https://www.gov.pl/web/mswia/oprogramowanie-do-pobrania).Podpis odręczny opatrzony pieczątka nie jest podpisem osobistym. Podpis osobisty to podpis składany przy użyciu dowodu osobistego z warstwą elektroniczną.

**Uwaga! Nanoszenie jakichkolwiek zmian w treści dokumentu po opatrzeniu ww. podpisem może skutkować naruszeniem integralności podpisu, a w konsekwencji skutkować odrzuceniem oferty.**

***Załącznik nr 5 do SWZ***

***Załącznik nr 7 do SWZ***

|  |
| --- |
| **OŚWIADCZENIE O AKTUALNOŚCI INFORMACJI ZAWARTYCH W OŚWIADCZENIU O BRAKU PODSTAW WYKLUCZENIA I SPEŁNIANIU WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU** |

**Zadanie: Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E (GZ-50), obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji w obiektach……………………………………………**

|  |
| --- |
|  |

Nazwa i adres Wykonawcy

**OŚWIADCZAM, ŻE:**

**informacje zawarte w oświadczeniu o braku podstaw wykluczenia i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu są aktualne w zakresie podstaw wykluczenia z postępowania wskazanych przez Zamawiającego.**

**Niniejszy dokument należy opatrzyć** [**kwalifikowanym podpisem elektronicznym**](https://www.nccert.pl/) **lub elektronicznym** [**podpisem zaufanym**](https://moj.gov.pl/nforms/signer/upload?xFormsAppName=SIGNER) **lub elektronicznym** [**podpisem osobistym**](https://www.gov.pl/web/mswia/oprogramowanie-do-pobrania).Podpis odręczny opatrzony pieczątka nie jest podpisem osobistym. Podpis osobisty to podpis składany przy użyciu dowodu osobistego z warstwą elektroniczną.

**Uwaga! Nanoszenie jakichkolwiek zmian w treści dokumentu po opatrzeniu ww. podpisem może skutkować naruszeniem integralności podpisu, a w konsekwencji skutkować odrzuceniem oferty.**

***Załącznik nr 8 do SWZ***

|  |
| --- |
| **OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE PRZYNALEŻNOŚCI DO TEJ SAMEJ GRUPY KAPITAŁOWEJ** |

Składając ofertę w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie podstawowym na:

**Zadanie:**

**Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E (GZ-50), obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji w obiektach…………………………………..**

|  |
| --- |
|  |

*(nazwa podmiotu)*

– **należy do grupy kapitałowej** w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (Dz.U.2021.275 t.j.), w skład której wchodzą następujące podmioty**\***:

|  |  |
| --- | --- |
| L.p. | Nazwa, adres |
| 1 |  |
| 2 |  |
| 3 |  |
| … |  |

– **nie należy do grupy kapitałowej \***.

**\*** *niepotrzebne skreślić/usunąć*

**Niniejszy dokument należy opatrzyć** [**kwalifikowanym podpisem elektronicznym**](https://www.nccert.pl/) **lub elektronicznym** [**podpisem zaufanym**](https://moj.gov.pl/nforms/signer/upload?xFormsAppName=SIGNER) **lub elektronicznym** [**podpisem osobistym**](https://www.gov.pl/web/mswia/oprogramowanie-do-pobrania).Podpis odręczny opatrzony pieczątka nie jest podpisem osobistym. Podpis osobisty to podpis składany przy użyciu dowodu osobistego z warstwą elektroniczną.

**Uwaga! Nanoszenie jakichkolwiek zmian w treści dokumentu po opatrzeniu ww. podpisem może skutkować naruszeniem integralności podpisu, a w konsekwencji skutkować odrzuceniem oferty.**

***Załącznik nr 9 A do SWZ***

**OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E – zwanego dalej paliwem gazowym, obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji w obiektach Starostwo Powiatowe w Lwówku Śląskim, ul Szpitalna 4 59-600 Lwówek Śląski
2. Zamówienie należy realizować zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo energetyczne (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 755) i przepisami wykonawczymi do tej ustawy oraz Kodeksu cywilnego.
3. Obecnym dostawcą paliwa gazowego jest Fortum Marketing and Sales Polska S.A. ul. Heweliusza 9, 80-890 Gdańsk
4. Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (OSD) jest Polska Spółka Gazownictwa Sp. z o.o., Oddział we Wrocławiu.
5. Zamawiający jest zakwalifikowany do grupy taryfowej Sprzedawcy **W-5.1** natomiast w przypadku Operatora Systemu Dystrybucyjnego do grupy taryfowej **W-5.1\_WR**.
6. Moc zamówiona: **200,7 kWh/h**; minimalne i maksymalne ciśnienie dostarczania i odbioru paliwa gazowego (50 – 350) kPa, ciśnienie gazu po redukcji 2 kPa
7. Paliwo gazowe dostarczane jest do jednego punktu poboru o nr 801 859 03 655 000 190 46 667.
8. Układ pomiarowy składa się z:
9. Gazomierza G 16, stanowiącego własność Zamawiającego,

Urządzenie do telemetrycznego przekazywania danych stanowi własność OSD.

1. Urządzenia gazowe zainstalowane w punkcie dostawy paliwa gazowego (w okresie od 01.01.2020 do 31.12.2020 r.):

* kocioł wodny 1 szt. 170 kW,

1. Szacunkowa ilość zamawianego paliwa gazowego: **157 017 kWh**.

Szacowana ilość paliwa gazowego w rozbiciu na poszczególne miesiące:

|  |  |
| --- | --- |
| **Miesiąc gazowy** | **Paliwo gazowe [w kWh]** |
| Styczeń | 30 229 |
| Luty | 22 684 |
| Marzec | 24 161 |
| Kwiecień | 7 721 |
| Maj | 3 468 |
| Czerwiec | 780 |
| Lipiec | 509 |
| Sierpień | 294 |
| Wrzesień | 709 |
| Październik | 10 717 |
| Listopad | 23 835 |
| Grudzień | 31 910 |
| **RAZEM** | **157 017** |

1. Określone w pkt 10 ilości paliwa gazowego są ilościami prognozowanymi. Rzeczywista ilość gazu dostarczana w ramach umowy może być większa lub mniejsza, przy czym szacuje się, że ogółem ilość ta nie będzie mniejsza niż 80% ilości określonej w pkt 10.
2. Planowany termin realizacji zamówienia (rozpoczęcia kompleksowej dostawy paliwa gazowego): 01.01.2022 roku, po pozytywnie przeprowadzonej procedurze wyłonienia dostawcy paliwa gazowego. Okres realizacji zamówienia – 24 miesięcy licząc od rozpoczęcia kompleksowej dostawy paliwa gazowego.
3. Procedura zmiany dostawcy paliwa gazowego realizowana jest po raz kolejny.
4. Procedurę zmiany sprzedawcy paliwa gazowego i wypowiedzenia aktualnej umowy kompleksowej przeprowadzi Wykonawca, na podstawie pełnomocnictwa udzielonego przez Zamawiającego.
5. Wykonawca zobowiązany jest do dokonania wszelkich czynności i uzgodnień z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego, niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy i zawarcia w imieniu zamawiającego umowy na dystrybucję.
6. Aktualna umowa kompleksowa jest zawarta na czas oznaczony - **do dnia 31.12.2021**
7. Zamawiający informuje, że jest zwolniony z podatku akcyzowego od paliwa gazowego.
8. Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy na wzorcu zaproponowanym przez Wykonawcę, ale po uprzednim zweryfikowaniu (przed podpisaniem) przez Zamawiającego.
9. W przypadku przekroczenia Mocy umownej, Zamawiający wyraża zgodę na wystawienie opłaty z tytułu przekroczenia obliczoną zgodnie z zasadami zawartymi w Taryfie Operatora, opłat z tytułu niedostosowania się przez Zamawiającego do ograniczeń wprowadzonych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, oraz innych opłat ustalonych w Taryfie Operatora, Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (dalej IRiESD), na zasadach wynikających z Taryfy Operatora, IRiESD.
10. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany ceny ofertowej w przypadku:
11. zmiany w okresie obowiązywania umowy stawki podatku VAT,
12. zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki nowej Taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego, wprowadzającej zmianę cen i stawek lub zasad stosowanych w rozliczeniach z Zamawiającym w okresie umownym. Powyższe wymaga pisemnego zawiadomienia Zamawiającego wraz z dołączeniem nowej Taryfy cen i opłat.

Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur wstępnych na podstawie prognozowanego zużycia paliwa gazowego oraz fakturę rozliczeniową za pobrane paliwo gazowe wystawioną na koniec okresu rozliczeniowego, której kwota zostanie pomniejszona o kwotę wynikającą z faktur wstępnych.

***Załącznik nr 9B do SWZ***

**OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E – zwanego dalej paliwem gazowym, obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji w obiektach:

**ZSOiZ w Gryfowie Śląskim na ul. Wojska Polskiego 20 i ul. Kolejowej 16.**

1. Zamówienie należy realizować zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo energetyczne (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 755) i przepisami wykonawczymi do tej ustawy oraz Kodeksu cywilnego.
2. Obecnym dostawcą paliwa gazowego jest: **Fortum Marketing and Sales Polska S.A.**

**ul. Heweliusza 9, 80-890 Gdańsk, NIP: 7811861610.**

1. Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (OSD) jest Polska Spółka Gazownictwa Sp. z o.o., Oddział we Wrocławiu.
2. Zamawiający jest zakwalifikowany do grupy taryfowej Sprzedawcy **BW-6.1** natomiast w przypadku Operatora Systemu Dystrybucyjnego do grupy taryfowej **W-1.1 oraz w 4**.
3. Moc zamówiona: **……….. kWh/h**; minimalne ciśnienie dostarczania paliwa gazowego: 100 kPa.
4. Paliwo gazowe dostarczane jest do dwóch punktów poboru (nr punktu poboru:

801 859 03 655 000 346 528 05 oraz 801 859 03 655 000 36 36 06 54).

1. Układ pomiarowy składa się z:
2. Gazomierza G 250, stanowiącego własność Zamawiającego,

Urządzenie do telemetrycznego przekazywania danych stanowi własność OSD.

1. Urządzenia gazowe zainstalowane w punkcie dostawy paliwa gazowego:

* kocioł wodny szt. 1 o mocy 300 kW, (ul. Wojska Polskiego 20)
* kocioł wodny szt. 1 o mocy 95 kW, (ul. Kolejowa 16)

1. Szacunkowa ilość zamawianego paliwa gazowego na podstawie danych za 12 miesięcy roku 2020:  **200583 kWh**.

Szacowana ilość paliwa gazowego w rozbiciu na poszczególne miesiące:

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| **Miesiąc gazowy** | **Paliwo gazowe [w kWh]** | **Paliwo gazowe [w m3]** |
| Styczeń | 36884 | 3285 |
| Luty | 39713 | 3530 |
| Marzec | 23274 | 2092 |
| Kwiecień | 4518 | 404 |
| Maj | 2977 | 266 |
|  |
|  |  |
| Czerwiec | 0 | 0 |
| Lipiec | 0 | 0 |
| Sierpień | 0 | 0 |
| Wrzesień | 0 | 0 |
| Październik | 20205 | 1817 |
| Listopad | 30349 | 2715 |
| Grudzień | 42663 | 3784 |
| **RAZEM** | **200583** | **17893** |

1. Określone w pkt 10 ilości paliwa gazowego są ilościami prognozowanymi. Rzeczywista ilość gazu dostarczana w ramach umowy może być większa lub mniejsza, przy czym szacuje się, że ogółem ilość ta nie będzie mniejsza niż 80% ilości określonej w pkt 10.
2. Planowany termin realizacji zamówienia (rozpoczęcia kompleksowej dostawy paliwa gazowego): 01.01.2022 roku, po pozytywnie przeprowadzonej procedurze wyłonienia dostawcy paliwa gazowego. Okres realizacji zamówienia – 24 miesięcy licząc od rozpoczęcia kompleksowej dostawy paliwa gazowego.
3. Procedura zmiany dostawcy paliwa gazowego realizowana jest po raz kolejny.
4. Procedurę zmiany sprzedawcy paliwa gazowego i wypowiedzenia aktualnej umowy kompleksowej przeprowadzi Wykonawca, na podstawie pełnomocnictwa udzielonego przez Zamawiającego.
5. Wykonawca zobowiązany jest do dokonania wszelkich czynności i uzgodnień z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego, niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy i zawarcia w imieniu zamawiającego umowy na dystrybucję.
6. Aktualna umowa kompleksowa jest zawarta na czas oznaczony - **do dnia 31.12.2021**
7. Zamawiający informuje, że jest zwolniony z podatku akcyzowego od paliwa gazowego.
8. Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy na wzorcu zaproponowanym przez Wykonawcę, ale po uprzednim zweryfikowaniu (przed podpisaniem) przez Zamawiającego.
9. W przypadku przekroczenia Mocy umownej, Zamawiający wyraża zgodę na wystawienie opłaty z tytułu przekroczenia obliczoną zgodnie z zasadami zawartymi w Taryfie Operatora, opłat z tytułu niedostosowania się przez Zamawiającego do ograniczeń wprowadzonych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, oraz innych opłat ustalonych w Taryfie Operatora, Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (dalej IRiESD), na zasadach wynikających z Taryfy Operatora, IRiESD.
10. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany ceny ofertowej w przypadku:
11. zmiany w okresie obowiązywania umowy stawki podatku VAT,
12. zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki nowej Taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego, wprowadzającej zmianę cen i stawek lub zasad stosowanych w rozliczeniach z Zamawiającym w okresie umownym. Powyższe wymaga pisemnego zawiadomienia Zamawiającego wraz z dołączeniem nowej Taryfy cen i opłat.

**Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur wstępnych na podstawie prognozowanego zużycia paliwa gazowego oraz fakturę rozliczeniową za pobrane paliwo gazowe wystawioną na koniec okresu rozliczeniowego, której kwota zostanie pomniejszona o kwotę wynikającą z faktur wstępnych.**

Załącznik nr 9C do SWZ

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E – zwanego dalej paliwem gazowym, obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji w obiektach:

Dom Pomocy Społecznej w Mirsku, ul. Zielona 12, 59-630 Mirsk

1. Zamówienie należy realizować zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo energetyczne (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 755) i przepisami wykonawczymi do tej ustawy oraz Kodeksu cywilnego.
2. Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (OSD) jest Polska Spółka Gazownictwa Sp. z o.o., Oddział we Wrocławiu.
3. Zamawiający jest zakwalifikowany do grupy taryfowej Sprzedawcy BW-6.1 natomiast w przypadku Operatora Systemu Dystrybucyjnego do grupy taryfowej W-6.1\_WR.
4. Minimalne ciśnienie dostarczania paliwa gazowego: 100 kPa.
5. Układ pomiarowy składa się z:
6. Gazomierza G 16N, stanowiącego własność Zamawiającego,

Urządzenie do telemetrycznego przekazywania danych stanowi własność OSD.

1. Urządzenia gazowe zainstalowane w punkcie dostawy paliwa gazowego:

* kocioł wodny szt. 1 o mocy 160 kW, projektowana maksymalna moc szczytowa wynosi 170 kW

1. Szacunkowa ilość zamawianego paliwa gazowego: 563 558 kWh w okresie 12 miesięcy

W obiekcie nie można przeprowadzić szacowania na podstawie zużycia. W budynku dokonano modernizacji systemu grzewczego polegającej na wymianie kotła olejowanego na gazowy. Modernizacja zakończyła się 31.09.2021 roku dlatego Zamawiający nie dysponuje danymi porównawczymi. Ogrzewana powierzchnia budynku wynosi 1 291,62 m2 a jego kubatura 7 537,39 m3. Szacowanie rocznego zużycia gazu nastąpiło na podstawie:

PROGNOZOWANE ZUŻYCIE GAZU ZIEMNEGO

Obliczenia dotyczące ilości prognozowanego zużycia gazu ziemnego w poszczególnych miesiącach

wykonano przy założeniach:

a) Ilość gazu na cele c.o. wyliczona z mocy moc kotła gazowego, m3/d :

Qc.o.=160kW

Vhc.o.=Qc.o/(Hi\*ηkco)=160/(9,2\*0,9)=19,3m3/h

Vrc.o. =Vh\*b=19,3\*1550=29951m3/r

B- roczna ilość godzin pracy paleniska zależna od sposobu regulacji układu c.o.

B=1550h

Sezon grzewczy - założona ilość dni grzewczych oraz udział w poszczególnych m-cach wg audytu

ldg =225dni

Ilość gazu na cele c.o. m3/d

Vd.c.o. =Vr/ldg=29951/225=133m3/d

b) Ilość gazu na cele c.w.u., dane przyjęte z audytów energetycznych , m3/d :

Zapotrzebowanie na ciepło na ciepłą wodę użytkową wg audytu :

Qc.w.u.r.= 131901+43910=175811kWh/rok

Qc.w.u.d.= 481kWh/d

Vdc.w.u.=52m3/d

c) Ilość gazu na cele przygotowywania posiłków dane przyjęte wg informacji od Inwestora ,

m3/d :

Urządzenia zamontowane w kuchni:

Kuchnia gazowa o mocy 26kW, zużycie gazu : Vkg=2,75m3/h

Taboret gazowy, zużycie gazu : Vtg=1,15m3/h

Czas pracy na dobę : 6 h

Vdk =(27,5+1,15)\*6=23m3/d

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Miesiące |  | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| liczba dni ogrzewanych /mc (z audytu) | d | 31 | 28 | 31 | 30 | 18,9 | 0 | 0 | 0 | 24,1 | 31 | 30 | 31 |
| ogrzewanie c.o. | m3/m-c | 4127 | 3727 | 4127 | 3994 | 2516 | 0 | 0 | 0 | 3208 | 4127 | 3994 | 4127 |
| kuchnia | m3/m-c | 725 | 655 | 725 | 702 | 725 | 702 | 725 | 725 | 702 | 725 | 702 | 725 |
| c.w.u. | m3/m-c | 1623 | 1466 | 1623 | 1571 | 1623 | 1571 | 1623 | 1623 | 1218 | 1623 | 1584 | 1623 |
| suma | m3/m-c | 6475 | 5848 | 6475 | 6266 | 4864 | 2273 | 2348 | 2348 | 5128 | 6475 | 6279 | 6475 |
|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| suma | kWh/m-c | 59571 | 53806 | 59571 | 57649 | 44752 | 20909 | 21606 | 21606 | 47176 | 59571 | 57770 | 59571 |

1. Określone w pkt 10 ilości paliwa gazowego są ilościami prognozowanymi. Rzeczywista ilość gazu dostarczana w ramach umowy może być większa lub mniejsza
2. Planowany termin realizacji zamówienia (rozpoczęcia kompleksowej dostawy paliwa gazowego): 01.01.2022 roku, po pozytywnie przeprowadzonej procedurze wyłonienia dostawcy paliwa gazowego. Okres realizacji zamówienia – 24 miesięcy licząc od rozpoczęcia kompleksowej dostawy paliwa gazowego.
3. Procedura zmiany dostawcy paliwa gazowego realizowana jest po raz kolejny.
4. Procedurę zmiany sprzedawcy paliwa gazowego i wypowiedzenia aktualnej umowy kompleksowej przeprowadzi Wykonawca, na podstawie pełnomocnictwa udzielonego przez Zamawiającego.
5. Wykonawca zobowiązany jest do dokonania wszelkich czynności i uzgodnień z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego, niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy i zawarcia w imieniu zamawiającego umowy na dystrybucję.
6. Aktualna umowa kompleksowa jest zawarta na czas oznaczony - do dnia 31.12.2021
7. Zamawiający informuje, że jest zwolniony z podatku akcyzowego od paliwa gazowego.
8. Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy na wzorcu zaproponowanym przez Wykonawcę, ale po uprzednim zweryfikowaniu (przed podpisaniem) przez Zamawiającego.
9. W przypadku przekroczenia Mocy umownej, Zamawiający wyraża zgodę na wystawienie opłaty z tytułu przekroczenia obliczoną zgodnie z zasadami zawartymi w Taryfie Operatora, opłat z tytułu niedostosowania się przez Zamawiającego do ograniczeń wprowadzonych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, oraz innych opłat ustalonych w Taryfie Operatora, Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (dalej IRiESD), na zasadach wynikających z Taryfy Operatora, IRiESD.
10. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany ceny ofertowej w przypadku:
11. zmiany w okresie obowiązywania umowy stawki podatku VAT,
12. zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki nowej Taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego, wprowadzającej zmianę cen i stawek lub zasad stosowanych w rozliczeniach z Zamawiającym w okresie umownym. Powyższe wymaga pisemnego zawiadomienia Zamawiającego wraz z dołączeniem nowej Taryfy cen i opłat.

Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur wstępnych na podstawie prognozowanego zużycia paliwa gazowego oraz fakturę rozliczeniową za pobrane paliwo gazowe wystawioną na koniec okresu rozliczeniowego, której kwota zostanie pomniejszona o kwotę wynikającą z faktur wstępnych.

**Załącznik nr 9D do SWZ**

**OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E – zwanego dalej paliwem gazowym, obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji w obiektach Powiatowego Ośrodka Rozwoju Edukacji w Lwówku Śląskim- Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna w Lwówku Śląskim, ul. Jana Pawła II 19, 59-600 Lwówek Śląski
2. Zamówienie należy realizować zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo energetyczne (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 755) i przepisami wykonawczymi do tej ustawy oraz Kodeksu cywilnego.
3. Obecnym dostawcą paliwa gazowego jest Fortum Marketing and Sales Polska S.A.
4. Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (OSD) jest Polska Spółka Gazownictwa Sp. z o.o., Oddział we Wrocławiu.
5. Zamawiający jest zakwalifikowany do grupy taryfowej Sprzedawcy **B.6** natomiast w przypadku Operatora Systemu Dystrybucyjnego do grupy taryfowej **W-3.6**.
6. Moc zamówiona: **……….. kWh/h**; minimalne ciśnienie dostarczania paliwa gazowego: 100 kPa.
7. Paliwo gazowe dostarczane jest do jednego punktu poboru (nr punktu poboru: 8018590365500035580060).
8. Układ pomiarowy składa się z:
9. Gazomierza INTERGAZ G4,
10. Przelicznika MacBAT, stanowiącego własność Zamawiającego.?

Urządzenie do telemetrycznego przekazywania danych stanowi własność OSD.

1. Urządzenia gazowe zainstalowane w punkcie dostawy paliwa gazowego:

* Piec C.W-C.O Viessmann Vitopend 100 o mocy 24 kW

1. Szacunkowa ilość zamawianego paliwa gazowego na podstawie danych za 12 miesięcy roku 2020: **34 115 kWh**.

Szacowana ilość paliwa gazowego w rozbiciu na poszczególne miesiące:

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| **Miesiąc gazowy** | **Paliwo gazowe [w kWh]** | **Paliwo gazowe [w m3]** |
| 01.01-23.01.2020 | 5 041 |  |
| 24.01-23.03.2020 | 10 662 |  |
| 24.03-19.05.2020 | 4 119 |  |
| 20.05-22.07.2020 | 767 |  |
| 23.07-25.09.2020 | 441 |  |
| 26.09-19.11.2020 | 5 756 |  |
| 20.11.-31.12.2020 | 7 329 |  |
| **RAZEM** | **34 115** |  |

1. Określone w pkt 10 ilości paliwa gazowego są ilościami prognozowanymi. Rzeczywista ilość gazu dostarczana w ramach umowy może być większa lub mniejsza, przy czym szacuje się, że ogółem ilość ta nie będzie mniejsza niż 80% ilości określonej w pkt 10.
2. Planowany termin realizacji zamówienia (rozpoczęcia kompleksowej dostawy paliwa gazowego): 01.06.2021 roku, po pozytywnie przeprowadzonej procedurze wyłonienia dostawcy paliwa gazowego. Okres realizacji zamówienia – 12 miesięcy licząc od rozpoczęcia kompleksowej dostawy paliwa gazowego.
3. Procedura zmiany dostawcy paliwa gazowego realizowana jest po raz kolejny.
4. Procedurę zmiany sprzedawcy paliwa gazowego i wypowiedzenia aktualnej umowy kompleksowej przeprowadzi Wykonawca, na podstawie pełnomocnictwa udzielonego przez Zamawiającego.
5. Wykonawca zobowiązany jest do dokonania wszelkich czynności i uzgodnień z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego, niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy i zawarcia w imieniu zamawiającego umowy na dystrybucję.
6. Aktualna umowa kompleksowa jest zawarta na czas oznaczony - **do dnia 31.12.2022**
7. Zamawiający informuje, że jest zwolniony z podatku akcyzowego od paliwa gazowego.
8. Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy na wzorcu zaproponowanym przez Wykonawcę, ale po uprzednim zweryfikowaniu (przed podpisaniem) przez Zamawiającego.
9. W przypadku przekroczenia Mocy umownej, Zamawiający wyraża zgodę na wystawienie opłaty z tytułu przekroczenia obliczoną zgodnie z zasadami zawartymi w Taryfie Operatora, opłat z tytułu niedostosowania się przez Zamawiającego do ograniczeń wprowadzonych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, oraz innych opłat ustalonych w Taryfie Operatora, Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (dalej IRiESD), na zasadach wynikających z Taryfy Operatora, IRiESD.
10. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany ceny ofertowej w przypadku:
11. zmiany w okresie obowiązywania umowy stawki podatku VAT,
12. zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki nowej Taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego, wprowadzającej zmianę cen i stawek lub zasad stosowanych w rozliczeniach z Zamawiającym w okresie umownym. Powyższe wymaga pisemnego zawiadomienia Zamawiającego wraz z dołączeniem nowej Taryfy cen i opłat.

**Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur wstępnych na podstawie prognozowanego zużycia paliwa gazowego oraz fakturę rozliczeniową za pobrane paliwo gazowe wystawioną na koniec okresu rozliczeniowego, której kwota zostanie pomniejszona o kwotę wynikającą z faktur wstępnych.**

Załącznik nr 10 do SWZ

**PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY**

Zamawiający przedstawia poniżej postanowienia umowy, które powinna zwierać umowa kompleksowa przygotowana przez Wykonawcę. Wykonawca, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą, jest zobowiązany przed zawarciem umowy przedłożyć Zamawiającemu projekt umowy kompleksowej uwzględniający poniższe postanowienia umowy.

1. Dane Zamawiającego do umowy:

Odbiorca

Powiat Lwówecki

ul. Szpitalna 4

59-600 Lwówek Śląski

NIP 616 14 10 172

Płatnik

Część 1

Powiat Lwówecki

ul. Szpitalna 4

59-600 Lwówek Śląski

NIP 616 14 10 172

Część 2

Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych

ul. Kolejowa 16

59-620 Gryfów Śląski

NIP 616 14 10 172

Część 3

Dom Pomocy Społecznej

ul. Zielona 12

59-630 Mirsk

NIP 616 14 10 172

Część 4

Powiatowego Ośrodka Rozwoju Edukacji w Lwówku Śląskim- Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna w Lwówku Śląskim,

ul. Jana Pawła II 19

59-600 Lwówek Śląski

1. Przedmiot zamówienia: Kompleksowa dostawa paliwa gazowego, tj. gazu ziemnego wysokometanowego typu E (GZ-50), obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji w obiektach ……
2. Własność paliwa gazowego przechodzi na Zamawiającego na kurku głównym.
3. Zamówienie należy realizować zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo energetyczne (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz.716) i przepisami wykonawczymi do tej ustawy oraz Kodeksu cywilnego.
4. Zamawiana moc umowna –

Dla Części 1 ……………… kWh/h.

Dla Części 2 ……………… kWh/h.

Dla Części 3 ……………… kWh/h.

Dla Części 4 ……………… kWh/h.

1. Umowa zawarta na czas oznaczony – 24 miesięce (dostawy gazu rozpoczną się od dnia 01.01.2022r. i zakończą dnia 31.12.2024 r.), przy czym rozpoczęcie świadczenia kompleksowej dostawy gazu nastąpi nie wcześniej niż po skutecznym przeprowadzeniu procesu zmiany sprzedawcy u OSD.
2. Termin wystawienia faktury rozliczeniowej za poprzedni miesiąc - do 7 dni następnego miesiąca, przy czym liczonych od otrzymania danych pomiarowo-rozliczeniowych od Operatora Systemu Dystrybucyjnego.
3. Termin płatności faktur – 30 dni od daty wystawienia z zastrzeżeniem, że Wykonawca dostarczy fakturę VAT w terminie 7 dni od daty jej wystawienia. W razie niezachowania tego terminu, termin płatności wskazany na fakturze VAT zostanie automatycznie przedłużony o czas opóźnienia.
4. Zamawiający oświadcza, że akceptuje stosowanie faktur elektronicznych na niżej określonych zasadach:
5. Stosowanie faktur elektronicznych dotyczy wszystkich faktur, faktur korekt i duplikatów faktur wystawianych przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego
6. Faktury elektroniczne będą wystawiane w formacie pliku PDF.
7. Przesłanie faktury elektronicznej wyłącza możliwość jej ponownego wygenerowania w formie papierowej.
8. Faktury elektroniczne w formacie określonym w ppkt b) będą przesyłane jako załącznik do wiadomości e-mail.
9. W celu zapewnienia autentyczności pochodzenia faktur elektronicznych Strony ustalają co następuje:
10. Adres e-mail Wykonawcy, z którego będzie dokonywana wysyłka faktur elektronicznych:

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

1. Adres e-mail Zamawiającego, na który faktury elektroniczne będą przesyłane: **…………….**
2. Za moment otrzymania faktury, faktury korekty lub duplikatu faktury uznaje się moment otrzymania wiadomości e-mail z załączoną fakturą elektroniczną.

Zamawiający zobowiązuje się do potwierdzenia odbioru wiadomości e-mail, o których mowa w ppkt d), a w szczególności do potwierdzenia otrzymania faktur korekt w formie zwrotnego maila wraz z załączonym, podpisanym scanem faktury korekty.

W przypadku gdy przeszkody formalne lub techniczne po stronie Wykonawcy uniemożliwią wystawienie lub przesłanie faktur elektronicznych Zamawiający zobowiązuje się przyjąć faktury w formie papierowej.

Strony oświadczają, że mają świadomość i wiedzę, że oświadczenie złożone przez Zamawiającego w pkt 9 może zostać przez niego cofnięte, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, w następstwie czego Wykonawca utraci prawo do wystawiania i przesyłania Zamawiającemu faktur elektronicznych, począwszy od następnego dnia po dniu, w którym Wykonawca wystawiający faktury otrzymał powiadomienie od Zamawiającego o wycofaniu akceptacji stosowania faktur elektronicznych.

Jeżeli sprawdzenie dokumentów niezbędnych do uruchomienia finansowania ulega opóźnieniu na skutek niemożności wyjaśnienia spraw wątpliwych w ustalonym terminie lub uzgodnienia spraw spornych pomiędzy stronami, bezsporna część należności powinna być zapłacona Wykonawcy w terminie określonym w pkt 8, a pozostałość po wyjaśnieniu i uzgodnieniu spraw wątpliwych i spornych.

1. W razie zaistnienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, Zamawiający może odstąpić od umowy w terminie 30 dni od powzięcia wiadomości o tych okolicznościach.
2. W sprawach nieuregulowanych umową kompleksową, zastosowanie mają odpowiednie przepisy ustawy Prawo zamówień publicznych, Kodeksu cywilnego i ustawy Prawo energetyczne.
3. Zakazuje się zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy, chyba że:

1.1. na podstawie art. 455 ust. 1 pkt 1) ustawy Pzp:

1) zmiana warunków wykonania umowy jest konsekwencją wystąpienia co najmniej jednej z okoliczności wymienionych poniżej, z uwzględnieniem warunków ich wprowadzenia:

a) siły wyższej mającej bezpośredni, udokumentowany wpływ na realizację przedmiotowego zamówienia. Wykonawca zobowiązany jest wykazać i uzasadnić w formie pisemnej, w sposób jednoznaczny i nie budzący wątpliwości, że siła wyższa miała wpływ na wykonywanie przez niego przedmiotu umowy,

b) zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie mającym wpływ na realizację przedmiotu zamówienia - odpowiednie zapisy umowy zostaną dostosowane do obowiązującego stanu prawnego.

2) Wykonawca zobowiązany jest niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia okoliczności uzasadniających zastosowanie zapisów pkt. 1.1 ppkt. 1), złożyć do Zamawiającego umotywowany, pisemny wniosek o dokonanie stosownych zmian warunków wykonywania umowy.

3) Jeżeli w przypadku wystąpienia którejkolwiek z okoliczności wymienionych w pkt 1.1 ppkt 1) konieczna będzie zmiana istotnych postanowień umowy, odpowiednie zapisy umowne zostaną stosownie zmodyfikowane, w sposób zapewniający zgodność ze stanem faktycznym oraz z obowiązującymi przepisami prawa.

4) Nie przewiduje się wprowadzenia zmiany umowy, w przypadku kiedy wystąpienie którejkolwiek z okoliczności wymienionych w pkt 1.1. ppkt 1) skutkować będzie zmianą powodującą modyfikację ogólnego charakteru umowy.

1.2. zachodzi co najmniej jedna z okoliczności wymienionych w art. 455 ust. 1 pkt 2) do 4) oraz ust.2 ustawy Pzp.

1. W przypadku zmiany w okresie obowiązywania umowy stawki podatku VAT, wynagrodzenie brutto ulegnie zmianie stosownie do zmiany tej stawki, przy czym ceny jednostkowe i wynagrodzenie netto pozostają bez zmian. W przypadku zaistnienia takiej sytuacji, zmiana cen określonych w umowie obowiązywać będzie od dnia wejścia w życie odpowiednich przepisów w tym zakresie.
2. Dopuszcza się zmianę postanowień umowy w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki nowej Taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego, wprowadzającej zmianę cen i stawek lub zasad stosowanych w rozliczeniach z Zamawiającym w okresie umownym, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu Zamawiającego wraz z dołączeniem nowej Taryfy cen i opłat.
3. Wszystkie zmiany umowy dokonywane będą przez umocowanych przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy w formie pisemnej.
4. Zmiana umowy dokonana z naruszeniem postanowień pkt 15 podlega unieważnieniu.
5. Wykonawca wniesie zabezpieczenie należytego wykonania umowy na zasadach określonych w swz
6. SWZ stanowi zał. do umowy.